AnnapaTtbl NTHEBMaTU4YECKOro
TOPMO3HOro npuBoAa

KaTaJsior npoaykuuu

PAA3 — KpynHeMLIuh poCCUNCKUNA MPOU3BOAUTEAD NHEBMAaTUUYECKON TOPMO3HOM
annapaTypbl AASl FPY30BbIX aBTOMO6MAEN, aBTOGYCOB U NPULLIENHON TEXHUKM.



CozepxaHue

O BABOAE ;:.ilcunts it n o S e Comlmet o 8 A b 8 R i et T . s vt e e e R i 03
BHELLUHUM BUA YIAKOBKW .............oooooieeoeoseeseireeseteeie M 000 SR T e O T el e 04
NMPOAYKLUUA

CEPTUDUKATDI ....
KAIOYEBDIE MAPTHEPbDI
HALLUA NMPOAYKLUMNUSA ...

AnnapaTbl NOAFOTOBKM U 06€CMEeUYEHUSI MAPAMETPOB CHKATONO BOBAYXA ..c.veveutertereerersersetestostoseosessessestostsstoseosestestesteseasesestestestestesessensontostostosessessensone s 09
ANNAapaTbl 3aLLNTBI KOHTYPOB MIPUBOAA ....cc.coveevemtiuermeretereesessestestostosessentostosesestesessesestestesessentestostosssssstsstesestestestesessestestostsestostostosessestsstesestestesessensentonten .13
AnnapaTbl YNPaBACHUSI MTHEBMATUUECKNM TOPMOSHDBIM MPUMBOAOM ........ccuetiuteuirrenriatiucesetestesessetesteseasentostosesesssstssessestestesessestestosesestostosessenseseesessessesesnes 19
ANNapaThl YNPABACHUS TOPMOSAMM MPMLIETIA ..c..coueuiuiiuieriereresentisteseesessestesessessessesteseesessensentestostosessesssntsstosessestestestasessentestestesesestontostoseosssssnssstesessessestones 23
ANMNapaTbl PEFYAUPOBAHUS TOPMOSHBIX CHA .....cuviuimiuintiuteriesetentestesesestesessesestesessessestostosessentsstosesestestesesestestestsestostosesestostostsentestesesestestossosensestosesessens 24
KOHTPOABHO-COCAMHUTEABHDIC @MITAPATDI ......eoviuieuieuirerententeseesesestsateseesesestesessessentestestsessensestostostosessestestosesestestesessesentostostosessentsntoseosestesteseesssestestosense 28
ATINIAPATDBI YCKOPUTEADBHDBIC .......ceeouirirenriuiiaeiuiisetestetesteseesessessetentestostesesessentsstestostosesestestestestssesestentestestosessensentestostostosesessentsstestosesessesteseeseasessensentontosten 33
MHeBMoOKaMepbl MPUBOAA FAGBHOTO LIUAMHADRA FUADPOTOPMOBOB ......ccceueruermenrintesteseesesestistssessesestesessessessestostostsensestostostosessestentestssessestesteseasensentostoseosens 35
KQMEPDb] TOPMOSHDIE MEMBPAHHDIE .......c..coveriuiiuieriereenenetententestestesessessessestestsstoseosesestentesessessensestentostesteseosesentontostostostostsessestsntsstssessesentesteseeseasessensentontes . 36
KaMepbl TOPMO3HbIE C MPY>KUHHDIM SHEPTOAKKYMYASITOPOM .......couioriuimiiuirrinretertesesseseteseesessensestostosesentostostosessestsstssesestestestssessestestesessentestostosesensssene . 4
KaMepbl TOPMO3HbIe C MPY>KUHHbIM 3HEProaKKYMYAITOPOM C NEPENYCKHbIM APEHAXKHBIM KAQMAHOM .......c.ccceuieuiemiemennenmensensessessensesessensensensensonsoneen 46
KaMepbl TOPMOSHDBIE AAS AUCKOBOIO TOPMOBA ....cucouiuriuierierenresentesteseosessessestssessessessestesessessessentestostesesenssntostostosessestestssessestestestesessesententostoseosessensossssessenne 49
DHEPTOAKKYMYASITOPR MPYIKUHHDBIN .....ccveuimitiiiiieiitetitiueesentestsaessestestesessessestestsessentssteseesestestssessentestseasentestostesesssstsstosestestestasentestestssntentostosssssntsseosessesenes .50
ANnapaTbl BCMIOMOTaTEAbHOIO TOPMOSHOTO MPUBOAQ «...c..coveureutemerresintestesessessentostoseosestestestosesestestesesstnsentostostosenssntostostosessentesessessestostosesentontostosessensontne . 51
DOMOAHUTEABHDBIC @MIIAPATDI «....cveuuiuriuriuieriesetentestesessestestesessestestesesessestostsessentestosessestestssessestestesesentestostsessestsstosetestestasesestestesesentontostosesssntssessesestesesensen 52

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeW K annapaTaM NMHEBMATUUYECKOTO TOPMOSHOTO MPMBOAQ ......cc.eeiiurieiiiutteiiisteteiutesssseesssssessssssessssssesssssessssssessssssessssssssssns 58



O 3aBojiE

KpynHenwun poCCUMUCKUA NPOU3BOAUNTEAb MHEBMAaTUUYECKOU TOPMO3HOMN
annapaTtypbl AASl FPY30BbIX aBTOMOGUAEN, aBTOGYCOB U NPULIENHON TEXHUKMU.

Mbl pa6oTaeM Mo cTaHAapTy CUCTEMbl MEHEAXKMEHTa KayecTBa
roCT P 58139-2018.

3 roaa rapaHTUs COOTBETCTBUS TOPMO3HbIX annapaToB Tpe6oBaHUAM
roCT P 52848-2007.

EAMHCTBEHHbIN B Poccun NpousBoAUTEeAb TOPMO3HOM annapaTypbl, UMEIoLLUA
aKKpeAUTaLMUIO BOEHHOro NpeAcTaBuTeAbcTBa MMHUCTEepCcTBa 060pPOHbI PD.

o

.
ta
F
I-‘.
L
-
4
i




BHelllHUY BUJ YIIAKOBKU

BbiCOKOKauyecTBeHHAas TOPMO3Hasa annapatypa npousBoAcTBa «PAA3» MakKCMMaAaAbHO COOTBETCTBYET NnapamMeTpam
ABMKYLLIErocsl TRPAHCMNOPTHOIro CPeACTBa U obecneumBaeT 3PPeKTUBHOCTb M 6€30MacHOCTb TOPMOXKeHUdA. B ceHTAbpe
2021 ropa 3aBoA ODULIMAABHO NPE3eHTOBAA HOBYIO MHAUBUAYAABHYIO YNAKOBKY B CMHE-OPAaH>XEBOW LIBETOBOW raMme
Cc PUPMEHHON CUMBOAMKON. YNAKOBKA PA3ANYHbIX U3AEAUM OTAMYAETCHA BHELLUHUM BUAOM U rabapUTHbIMU pa3MepaMu.
Bce Kopobkn MapkupyroTca HakAenmkaMm ¢ cuctemon DAT npoBepKu noaAAMHHOCTM MO QR-KoAy. Bca npoayKUMS

MapKUpYyeTCs LUTPUXKOAOM.

KAK MPOBEPUTb NOAANHHOCTDb?

HanamTe Ha HMXKHEM CAOE HAKAEMKU
QR-KoA 1 15-3HaYHbIN LMDPOBOIN KOA.

HaBeanTe kaMepy Ha QR-KoA UAU
OTKponTe canT www.zil-component.ru

BBeanTe B COOTBETCTBYIOLLIEE MOAE
YHUKaAbHbIN 15-3HauYHbIN LMPPOBOU KOA
N HAXXMUTe Ha KHOMKY «[poBepuTb».

MocAe NPOBEPKN BBEAEHHOIO KOAA
CUCTEMa BblAACT OAUH U3 TpeX
BO3MOXXHbIX OTBETOB, B Ka>}AOM U3
KOTOPbIX BYAET UHTYUTUBHO MOHATHASA
MHCTPYKLMA.

1 CKayanTe nNoAHoe
M PYKOBOACTBO MO YNaKoBKe


https://disk.yandex.ru/i/nNyqOxSefwe4PQ

[Ipoaykiua

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

[IpoayKIus 3aBo/a NPoILJIa TPOBEPKY B
HTI «KAMA3» 1 HUIJTUAMT ®OI'VII «<HAMW».

ABTONOAUroH «HAMWU» (HayuyHO-UCCAAOBaATEAbCKUMA
LLeHTP NO UCMbITAaHUSAM U AOBOAKE aBTOMOTOTEXHUKM
oryn «<HAMm», HULWMAMT oryn «HAMHU»).

POCCUIACKUI aBTONMOAUIOH, LIeHTP 3KCMEePUMEHTaAbHbIX
UCCAEAOBaHUM U Pa3paboTKu METOAOAOTUU UCMbITAHUMN
ABTOTPAHCMOPTHbIX CPEACTB U KOMNAEKTYIOLUX U3AEAUN.

Basa ueHTpa NO3BOASIET UCCAEAOBaTb U OLlEHUBATb
oKoAO 3000 napaMeTpOB KOHCTPYKLUU Pa3HOO6pa3HbIX
o6beKkToB. Ha aBTOnoAuroHe «<HAMW» npoxoaaTt
cepTUPUKaALMOHHbIE UCTbITAaHUA HALLEeW NMPOAYKLIMU B
COCTaBe aBTOTPAHCNOPTHbIX CPEACTB.

Bce Haluu UspeAuns, NnocTaBAasieMble Ha KOHBenep «KAMA3»,
NPOXOASAT UCNbITaHUSA. Ha cTapann oA06peHust MPOBOASATCS
o653aTeAbHble CTEHAOBbIE UCMbITaHMS HA Pa60TOCNOCOGHOCTbD,
repMeTUYHOCTb, TEMMEPATYPHYIO CTOUKOCTb U AOAFOBEYHOCTb.

Mpyn NOAOXKUTEABHbIX Pe3yAbTaTax CTEHAOBbIX UCMbITAHUMI
npoBepsieTcs BOSMOXXHOCTb KOMMOHOBKM U pa6oThbl
U3AEAUS B COCTaBe TOPMO3HOIo NPMBOAA Ha aBTOMOGUAe.

3aTeM NPOBOASATCS MOAUFOHHbIE UCMbITaHUS
B COCTaBe aBTOMOGMAS NpM NpoueAype
0AO06pEeHUs TUNa TPaHCNOPTHOFO CPEACTBa.

MocAe ucnbiTaHusg u opo6peHnsa HTLL «<KAMA3»
N3AEAUA NOCTABASAIOTCA Ha KOHBeuep.




CepTudmKaT, NOATBEPXKAAIOLLMA,

C e pT H ¢ H KaT bI YTO annapaTbl MTHEBMaTUYECKOro
TOPMO3HOrO MPMBOAA COOTBETCTBYIOT

Tpe60BaHUSM TeXHUUECKOro perAaMeHTa

TamodXeHHoro cotosa TP TC 018/2011
«O 6e30MacHOCTU KOAECHbIX

.......... . L TPAHCMOPTHBIX CPEACTB».
o i Sl . " T
° sk WL gy T J
: j v v e CREY 0099090090000000000363900090000000003006 0I000T0000000000C I
: '|-.1'|I.:T'_'|_'|l.l1"-1'|“":'“"|'u“ = '
. L] :
: L "F““““p g .
. e A TRV O e =
3 P E i :
A
8 i h
AT, d,'r“ ¥
CepTuduKaT, YAOCTOBEPSIOLLUHA, L8 "—fT.t-Lnn'a *
YTO CUCTEeMa MeHeAXKMeHTa KayecTBa L -I‘H-“r___
MPUMEHUTEABHO K MPOEKTUPOBAHMUIO, s e T
NPOU3BOACTBY U NOCTaBKe TOPMO3HbIX -
annapaToB, Y3AOB U AeTaAel AAA g '*'::‘.:_.. 5
aBTOTPAHCNOPTHbIX CPEACTB . it T _':::. T
cooTtBeTcTBYeT FOCT P 58139-2018. 5 u i
5 L
e "::-':




KiroueBble mapTHEPEI

MNAO «KAMA3»

KpynHehwunii NpousBoAUTEAb FPy30BbiX aBTOMO6uAen B Poccun. KoMmnaHus 3aHUMaeT 45% pOCCUACKOIro pbiHKa
B CerMeHTe TA)XKEADbIX Fpy30BbiX aBTOMO6MAei. Hall 3aBOA ABASIeTCS CTpaTerMiyeckuMm nocraBwmkom NMNAO
«KAMA3». MocTaBKa TOPMO3HOM annapaTypbl HA FOAOBHOWKOHBenep «KAMA3» ocylLuecTBAsieTc 60Aee 40 AeT.

AOASl NTOCTAaBOK — OKOAO 20%. C 2018 ropa Ha KOHBeWep NOCTaBASIIOTCS HOBble KaMepbl C MPY>XUHHbIM
3HEProakKyMyASITOPOM U BCTPOEHHbIM NepenyCcKHbIM KAANaHOM.

MNAO «HE®DA3»

BXOAMT B rpynny npeaAnpuaTtuin «KAMA3». 3aBoA NPOUSBOAUT CrieLMaAbHble HAACTPOMKM Ha LUaccu
aBTOMOGUAEN, NacCca)KMPCKUe U BaxToBble aBTO6YCbl, TPOAAEH6YCbI, IA€KTPO6YCbl, EMKOCTHO-HAaAUBHYIO
TeXHUKY, 60pTOBbIe NPULEnbl U MOAYNPULENbl, CECHOY60POYHbIN KOMMAEKC U 3anacHble YacTu.

Haw 3aBoA nNocTaBAseT Ha KoHBelep «HEDA3» 12 MoaAundMKaLMi TOPMO3HbIX annapaTos.

«FPYTIMNA FA3»

Poccuiickas aBTOMOGMAECTPOUTEAbHAs KOMMaHUs, KOTopasi 06beAUHSIET 13 NPOU3BOACTBEHHbIX NPEeANPUSATUN,
Cc6bITOBbIE U CEPBUCHDbIE OpraHusaumu. «Ipynna FA3» BbiNnycKaeT KOMMEpPYeCKue aBTOMOGUAM, FrPy30BUKH,
aBTO6YCbl, AerKOBble aBTOMO6UAU, CUAOBbBIE arperaTbl U aBTOKOMIMOHEHTbI.

Ha npeanpusTus «fpynnbi FA3» nocTaBAsioTcS 38 MOAUPUKaLUIA TOPMO3HbIX annapaToB M KaMep Hallero 3aBoAa.

AO A3 «YPAA»

BeAyLUMIA POCCUACKUIA NPOU3BOAUTEAD FPY30BUKOB NOBbILLEHHOM MPOXOAUMMOCTU U BOEHHOMN TeXHUKU. BbinyckaeT
MOAHONPUBOAHDbIE FPY30Bble aBTOMOGMAMN M BaxTOBble aBTO6YCbl. Tak)Ke NpeAnpUsaTUE BbiNyCKaeT AOPOXKHbIe
rpy30BUKU: CAMOCBaAbl, CEAEABbHbIE TSrauu, LLAacCu MOA YCTAaHOBKY Pa3AMYHOM CMEUTEeXHUKU. AOAS NpeAnpuUaTUs
Ha POCCUACKOM PbIHKE MOAHOMPMUBOAHBIX FPY30BbIX aBTOMO6UAEN — OKOAO 30%.

Haw 3aBoA nocTaBAsieT HA ABTOMOGUADbHDbIM 3aBoA “YPAA” 24 MoaudMKaLMM TOPMO3HbIX annapaTos.



CoBeTcKasl U 6enopyccKasi aBTOMOGUAECCTPOUTEAbHAS KOMMNaHuUs, CNeLMaAu3nMpyioLasics Ha Bbinycke
60AbLUErPY3HON AaBTOMOGUABHOM, @ TaK)Xe aBTO6YCHOM, TPOAAEMB6YCHOM U NPULLIENHONA TeXHUKMU.
MpoAyKUMS Hallero 3aBoAa NOCTaBASIeTCSl Ha KOHBehep «MA3», HeCMOTpPS Ha TO UYTO B Pecny6Auke
BeAapycb eCTb aHaAOrMYHbIW 3aBOA MO NPOU3BOACTBY TOPMO3HOM annapaTypbl.

Paspab6aTtbiBaeT U NPOU3BOAUT YHUKAAbHbIE TPAHCMOPTHbIE PeLUeHUs AAS NePEBO3KU TAXKEADbIX FPY30B MO AOporam
obLero NoAb3oBaHUS U B YCAOBUSIX TPYAHOU NpoxoAauMocTU. OAO «M3KT» cO3AaéT TeXHUKY NO MHAUBUAYAAbHBIM
TeXHUYECKUM 3aAaHUAM KAUEHTOB OT OAHOM AO HECKOABKUX COTEH EAUHMUL, C UCMOAB30OBaAHUEM MAaKCMMAAbHO LLMPOKOro
AManasoHa oTe4yeCcTBEHHbIX U 3apy6eXKHbIX KOMNAEKTYIOLWMUX. TexHuka VOLAT o6AapaeT OTAMYHbIMU XOAOBbIMU
KauyecTBaMM, YTO NO3BOASIET el paboTaTb B YCAOBUSAX MOAHOIO 6€3A0pP0XXbSl U B Pa3AUUYHbIX KAMMAaTUYECKUX YCAOBUSIX.

Poccuiickass KOMNaHUA-NPOU3BOAUTEAb BOEHHOM TeXHUKU, aBTO3an4yacTen U cneuTexHUKU. MponsBoAUT KOAECHDbIE
6pOHeTPaHCNOPTEPDbI, CNeLMaAbHYIO TEXHUKY Ha UX 6a3e U Aérkue 6pOHMpPOBaHHbIE MALLUHbI. BXOAUT B nepumeTp
ynpaBAeHusa OO0 «BoeHHO-NpoMbILUAeHHass KoMnaHusa».

ABASIeTCS BEAYLUMM NPEANPUATUEM NO KanNnMTaAbHOMY PEMOHTY U MOAEPHMU3aLUKn
KOAECHbIX 6POHETPaHCNOPTEPOB U ABUraTeAen.



Haia npoaykuuda

AnnapaTbl NOAFOTOBKM U o6ecneyeHus
napaMeTpoB CXXaToro Bo3ayxa

BAAroMacAoOOTAEAUTEADb

100-3511010

MNpeaHasHayeH AASA OUUCTKM CXKATOrO BO3AYXA
OT BAAU 11 MACAQ, MPeAOTBPRALLEHVSA BO3MOYXKHOCTM
3aMep3aHKa U 0TKasa NMPUBOAA, @ TakxKe

AN CHUYKEHUSA BEPOATHOCTU KOPPO3UM ASTAAEN
annapaToB TOPMO3HOMO MPUBOAA. MNprMeHeHne
AQHHOIO BAAraMacCAOOTACAUTEAS MO3BOAAET
MCKAIOUNTb MPUMEHEHMe 3TUAOBOIO CrnpTa

B Ka4eCTBe 3KCMAYaTaLMOHHOIo MaTepmana.
PaboTaeT B KOMMAEKTE C PeryAaTopoM
AraBaeHra 100-3512010-20.

HaunmeHoBaHue O603HaYyeHune TexHMYecKne xapakTepucTuku MpuMmeyaHue

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee -

MNpucoeAuHUTEAbHas peu3sbba - 3UA coBMecTHO
TeMnepaTypHbI# UHTEPBaA, €100-3512010-20
Macca, kr -

BAaroMacAooTAeAUTEAD 100-3511010



10

AnnapaTbl NOAFOTOBKMU U o6ecrneyeHus
napaMeTpoB CXXaToro BO3AyXa

BAaromMacAooTAeAUTENDb CO BCTPOEHHbIM PEryASTOPOM AABAEHUSA

25.3511110-01/-02/-11/-20/-30

MpeaHa3zHa4yeH AAS aBTOMATUYECKOrO MOAAEPYKAHUA paboyero AaBAEHWA MHEBMATUYECKOrO MNPMBOAA
B 3aAaHHbIX MPEAGAAX, AAS 3ALLUMTbI MHEBMOCUCTEMbI OT MEPerpy3ky, a Tak»Ke AAS OUYMCTKM CXKATOro
BO3AYXa OT BAAMM M MacAa C LeAbio MPeAOTBPaLLeHUNA 3aMep3aHKMa 1 0TKa3a annapaToB TOPMO3HOro
npuBoOAa aBTOMOOBKAA. ANNapaT OCHALLEH CMEeHHbIM YHUOULMPOBAHHbBIM aACOROVPYIOLLIMM MaTPOHOM,
NoAOrpeBaTeAeM Pas3rpy304YHOro y3Aa. MiMeeTcsa BO3MOXXHOCTb OCHALLEHUSA BbIMYCKHOMO

naTpyobKa Pasrpy304YHOro y3Aa BCTPOEHHOIO PeryAaTopa AaBAEHUSA

LLUYMOTAYLLIUTEAEM 13A. 25.3518045 nam 25.3518045-10.

N3aenme 25.3511110-20 BbinyckaeTca 6e3 moAorpeBaTeAs.

HauMmeHoBaHue i O603HaueHue TexHMYeCKMe XapaKTepUCTUKH

NMpuMeuyaHue

AaBAeHue BKAIOYeHMs:, MMa (krc/cM?) - 0,8+0,02 (8+0,2)
AaBAeHue BbIKAIOYeHus1, MMa (krc/cm?) - 0,71-0,06 (7,1-0,6)
AaBAeHue cpabaTbiBaHUSA NMPeAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cM?) - 1,20 ... 1,55 (12 ... 15,5)
: . MNepenaa AaBAeHMSI Ha O6paTHOM KAanaHe, MMa (krc/cM?) He 6oAee - 0,05 (0,5)
BAaroMacAOOTAGAUTEAD :{ AaBAeHMe cpabaT. nepenyckHOro KAanaHa, Mfa (krc/cmM?) - 0,15 ... 0,24 (1,5 ... 2,4)
: . TeMnepaTypa BbIKAIOYEHUS HarpesaTeAs, °C 29
€O BCTPOEHHbIM : 25.3511110-01 TeMnepaTypa BKAIOYEHUS HarpeBaTeas, °C 7
PEryAaTopoM AaBA€HUA : Hanpsi>keHue nuTaHua HarpesaTeas, B - 24
TeMnepaTypHbIA AMana3oH NPUMeHeHus, °C -45 ... +80
MpucoepAuHUTeAbHas pesbba - M12x1,5; M22x1,5
MpucoeAMHUTEAbHbIE Ppa3Mepbl KOAOAKU NoporpeBaTeAs, MM - M27x1
Macca, kr - 4,600

: MoxeT UcnoAb3oBaTbca

Ha Bcex
ABTOTPAHCMOPTHbIX
cpeAcTBax
€ NHEeBMOMNPUBOAOM

OTAMyvaeTcs oT 25.3511110-01 BOAC é MCMOA

BAaroMacAOOTAGAMTEAb |  25.3511110-02

Macca, kr - 4,600 AM3
BAaromacaooTAeAUTEAD OTAMYaeTcs oT 25.3511110-01 NpUCOEAUHUTEABHbIMU Pa3MepamMu
CO BCTPOEHHbIM : 25.3511110-11 ! KOAOAKM noporpeBateas - no DIN 72585 - A1-2.1-SN/K2 KAMA3
PEeryAiTOpoM AaBAGHUS : Macca, kr - 4,600
BaaromacaooTAeAUTeAD : OTAmnvaeTtcs ot 25.3511110-01 oTcyTCTBUEM NOAOrpPeBaTeAs
CO BCTPOEHHbIM 25.3511110-20 Macca, Kr - 4,600 AM3
PeryASTopoM AaBA€HUS
AaBAeHMe BbIKAIOYEHMS MOAaUM BO3AYXa, MMa (krc/cm?) - 0,85+0,02 (8,54£0,2)
AaBAeHMe BKAIOUEHUSI NOAAaYM BO3AyXa, MMa (krc/cm?) - 0,72+0,06 (7,2+0,6)
AaBAeHue cpabaTbiBaHUA NPEAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cm?) - 1,2 ... 1,55 (12 ... 15,5)
MepenaA AaBAeHUS Ha 06paTHOM KAanaHe,
MnNa (krc/cM?) He Gonee 0,08 ... 0,12 MIMa (0,8 ... 1,2 krc/cm?)
2
BAaroMacAOOTAGAUTEAD ' AaBAeHue cpabaT. nepenycKkHoro KAanaHi, MnNa (krc/cm?) 0,15 ... 0,24 (1,5 ... 2,4)
: TeMnepaTypa BbIKAIOYEHUSI HarpeBaTeas, °C 29
€O BCTPOGHHbIM 25.3511110-30 : TeMmnepaTypa BKAIOUYEHUSI HarpeBaTeAs, °C 7 YPAA
PeryAsiTopoM AaBA€HUSA { Hanps>XeHWe NUTaHUS HarpeBaTeAs, B 24

MpucoeAnHUTEAbHas pe3bba M12x1,5; M22x1,5
MpucoeAMHUTEAbHbIE pa3Mepbl HarpeBaTeAsl, MM - M27x1
KoMnaAekTyeTcsl LUyMOrAyluntTeAem 25.3518045
TeMnepaTypHbIi AMaNa3oH NPUMeHeHus, °C -45 ... +80
Macca, Kkr - 4,760




11

AnnapaTbl NOAFOTOBKU U o6ecneyeHus
napaMeTpoB CXXaToro BO3AyXa

PeryasaTop AaBAeHUS

100-3512010/-10/-20

MpeaHa3HaYeH AAA aBTOMATUYECKOrO MOAAEP>KAHUS
pPaboyero AaBAGHUS B CUCTEME MHEBMATUYECKOro
MPVBOAG TOPMO30B aBTOMOBUAS B 33AAHHbBIX MPEASAaX,
a TakXKe AAA 33LUUTbI MHEBMOCKCTEMBI OT Neperpy3sku

1 3arpaA3HeHns.

100-3512010 / 100-35120

HaumeHoBaHue i O603HaueHne : TeXHMUECKME XapaKTepPUCTUKH :  MpuMeuaHue

AaBAeHMue BKAIOYeHMS, MIMa (Krc/cM?), He MeHee - 0,65 (6,5)
AaBAeHMe BbIKAIOYeHUs, MMa (krc/cM?), He MeHee - 0,8 (8,0)

AaBAeHMe cpabaTbiBaHUSI TPEAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cM?) - 1,0 ... 1,35 (10 ... 13,5) ch&?’rig?’
: : Pa3sMep NpUCOEAUHUTEAbHON pe3b6bi: : MA3 MAS,
Peryastop AaBAeHuss | 100-3512010  : - BXOA-BbIXOA - M22x1,5 : AM3, M3KT, N3,
: : - BbIBOA AASl HAKQUMBAHMUS WKH - M16x1,5 : TBEPCKOU
SKCKABATOP,

YcTaHOBAEH KpaH oT60opa Bo3AyXa
TeMnepaTypHbIit MHTEpBaA, °C: -45 ... +80
Macca, kr - 1,170

KPA3, BEAA3, AUA3

AaBAeHMe BKAIOUeHUs, MMa (krc/cM?) He MeHee - 0,65 (6,5)
AaBAeHMe BbiKAIOYeHMs, MIMa (krc/cM?), He 6oAee - 0,82 (8,2)
PasMep NpUcoeAMHUTEAbHOMN pe3b6bl:

: - BXOA-BbIXOA - M22x1,5 3UA, KAMAS,

: - BbIBOA AASl HAKQUMBaHMS WKH - M16x1,5 : MA3, YPAA,
PeryasTop AaBAeHus : 100-3512010-10 AaBAeHMe cpabaTbiBaHUSA NPEAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cM?) - 1,2 ... 1,55 (12 ... 15,5) : KPA3, BEAA3,

: AaBAeHMe OTKPbITUS 06paTHOro KAanaHa, MMa (krc/cm?), - 0,25 ... 0,30 (2,5... 3,0) FA3, A3, AMA3

YcTaHOBAEH KpaH oT6opa Bo3AyXxa
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45 ... +80
Macca, kr - 1,170

AaBAeHMe BKAIOUYeHUs, MIMa (Krc/cM?), He MeHee - 0,65 (6,5)

AaBAeHMe BbIKAIOUeHMs, MMa (krc/cM?), He 6oAee - 0,82 (8,2)

Pa3sMep NpuMcoeAUHUTEAbHON pe3b6bi:

- BXOA-BbIXOA - M22x1,5 :

- BbIBOA AASl HaKauMBaHMUA WKH - M16x1,5 : 3WA, YPAA coBMeCTHO
AaBAeHMe cpabaTbiBaHMSI MPEAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cM?) - 1,2 ... 1,55 (12 ... 15,5) ¢ 100-3511010
AaBAeHMe OTKPbITUS 06paTHOro KAanaHa, MMa (krc/cm?) - 0,25 ... 0,30 (2,5 ... 3,0) :

OTCyTCTBYeT KpaH oT60pa BO3AyXa

TeMnepaTypHbIit MHTEpBaA, °C: -45 ... +80

100-3512010-20 Macca, kr - 1,020

PeryaaTop AaBAeHUs 100-3512010-20




12

AnnapaTbl NOAFOTOBKMU U o6ecneyeHus
napaMeTpoB CXXaToro BO3AyXa

PeryAsiTop AaBAeHUS

25.3512010

MpeAHa3HauYeH AAA aBTOMATUYECKOrO MOAAEP>KAH A
PaboYero AGBAEHUS B CUCTEME MHEeBMaTUYECKOro
MPUBOAG TOPMO30B TPAKTOPOB B 33A3HHbLIX MPEACAAX,
a Tak>Ke AAS 3aLLUUTHI MHEBMOCUCTEMbI OT

neperpyski 1 3arpsasHeHus.

MNpeAoOXpaHUTEAb MPOTUB 3aMep3aHus

100-3536010

MpeaHa3HauYeH AAA MPEeAOTBPALLIEHNSA 3aMeP3aHUS
KOHAEHCaTa B TPYBOMPOBOAAX M annapaTax
MHEBMAaTUYECKOro TOPMO3HOMO MPUBOAG GBTOMOBUAS.

HauMeHoBaHue i  O603HayeHue : TexHUUYECKUe XapaKTepUCTUKu : MpuMeuyaHue
AaBAeHMe BKAIOUEHUs1, MMMa (krc/cM?), He MeHee - 0,65 ... 0,7 (6,5 ... 7,0) MoxkeT ucnoAabsoBaTbcst
H : AaBAeHMue BbiKAlOYeHUs, MMa (krc/cM?), He MeHee - 0,77 ... 0,8 (7,7 ... 8,0) ‘Ha "P'::;"i“’ ;"'"Yc"“"-
PeryaaTop paBAeHust 25.3512010 : AaBAeHMe cpabaTbiBaHMS NPEAOXP. KAanaHa, MMa (krc/cM?) - 0,85 ... 1,0 (8,5 ...10,0) BAa:“aLap:x:’
: I PaTYpPHbIA UHTEPBAA, °C: -45 ... +80 : Avneukom
Macca, kr - 1,180 {  TPaKTOPHbIX 3aBOAAX

Pa6ouee paBAeHue, MMa (Krc/cM?), He 6oAaee - 0,8 (8,0)

EMKOCTb pesepByapa, cM® - 200 KAMA3, 3UA

MpeAoxpaHuUTeAb {  100-3536010 Pa6ouast )XKMAKOCTb - 3TUAOBbIN CAUPT MA3, YPAA, NA3,
NpOTHB 3aMep3aHus : : MpucoeapnHuTeAbHas pesbba - M22x1,5 :  TA3, AM3, BA3, M3KT,
: : TeMnepaTypHblii MHTEpBaA, °C: -45 ... +80 i AWA3, BEAAS, KPA3

Macca (6e3 3anpaBku), kr - 0,830 100-3536010



13

AnnapaTbl 3aLlUMUTbI
KOHTYPOB NMPUBOAA

OAMHaPHbIN 3alWUTHbIN KAaNaH

100-3515010, 100-3515012

[MpeaHasHauyeH AAS MPeAOXPaHeHMa TOPMO3HOM
CUCTEMbl aBTOMOOUAA OT MOTEPU CXKATOro BO3AYXA

B HeW Npu NMUTaHKM CXKaTbIM BO3AYXOM TOPMO3HOM
cucTeMbl npuLena. MNpu CHUXKEHUM 0BLLIEro AGBASHNA
13-3a HapyLIeHNS repMeTUUYHOCTU NnoTpebuTeaemn

AO 3aAAHHOIO YPOBHSA, HaNpuMep npu obpbise
MarmcTpaAu npuuena, OH OTCOEAMHAET TOPMO3HYHO
cUCTeMY aBTOMOBUAS OT NoTpedbrTenen. Kpome Toro,
KAaMaH NpeAoTBPAaLLAeT MPOXOXKAEHWE CXKaToro
BO3AYXa OT MoTpebuTeAen, HanpmuMep, U3 nuTatoLLen
MarmncTpaAu npuena B TOPMO3HYIO CUCTEMY Tarada.

HaumeHoBaHue i  O603HauyeHue : TexHUYecKue xapaKTepUcTUKu ¢ TMpuMeuyaHue
: : AaBAeHue nepenycka, MMa (krc/cmM?) - 0,55 (5,5) KAMAS3, 3UA, YPAA,
= H . Pa3sMep NPUCOEAUHUTEAbHOM pe3bbbl - M22x1,5 :  TA3,MA3, MA3, AM3,
Knanau 3aLmMTHBIN 100-3515010 : BEe3 o6paTHOro NoToKa i M3KT, NT3, TBEPCKON
OAWHapPHbIN : TeMnepaTypHblIil MHTEpPBaA, °C: -45 ... +80 i 3K¢$§3&§;A3,
Macca, Kr - 0,465 ’

AaBAeHue nepenycka, MMa (krc/cm?) - 0,55 (5,5)

= : Pa3Mep NpMCcOeAUMHUTEAbHOW pe3bbbl - M22x1,5 KAMA3, MA3,
KAanaH salwuTHbIA : : YPAA, 3UA,
- - : C orpaHM4eHHbIM 06paTHbIM NOTOKOM ; 4
OAMHaPHBbIi 100-3515012 P P BEAAS,

TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45 ... +80

rA3, NA3
Macca, kr - 0,465




14

AnnapaTbl 3al4MUTbI
KOHTYPOB NPUBOAA

ABOWHOM 3aLLUTHBIA KAAMNaH

100-3515110

MpeAHasHaYeH AAR Pa3AGAEHUSA OAHOWM
NUTaOLLIEN MarnCTPaAM CXaTOro BO3AYXa Ha ABa
CaMOCTOATEAbHbIX KOHTYPa 1 aBTOMaTUYeCKOro
OTKAKOYEHWNA OAHOIO 13 KOHTYPOB B CAy4Yae
NOBPEXAEHUA UAU HAPYLLEHWS TePMETUYHOCTMN
B NUTaloLLEN MarmcTpaam.

TPOWHOM 3aLLUTHDbIA KAANaH

100-3515210

[MpeaHasHaYeH AAA PA3ACASHUS OAHOM
MUTAtOLLEN MarncCTPaAK CXKaToro BO3AYXa Ha ABa
OCHOBHbIX U OAVH AOMOAHUTEABHbIV KOHTYPbI,
AAS @BTOMATUYECKOrO OTKAKOUEHUSA B CAyYae ero
MOBPEXXAEHUA AW HAPYLLUEHUA TepMeTUYHOCTU
1 AAS COXPAHEHMA CXATOro BO3AYXA B
HEMOBPEXKAEHHbIX KOHTYPAaX, AAA COXPaHeHUs
CXKaTOro BO3AYXa BO BCEX KOHTYpPAx B CAydae
MOBPEXXAEHUA AV HAPYLLUEHUSA repMeTUYHOCTU
MUTAOLLEN MAarucTPaAn, AAA MUTAHUA TPETbEro
AOMOAHUTEABHOIO KOHTYPA OT ABYX OCHOBHbIX
KOHTYPOB AO TeX Mop, MOKa AABAEHKE B HMUX

HE CHM3UTCA A0 33AAHHOIMO YPOBHS.

HauMeHoBaHue i  O603HayeHue TexHUUYecKUe XxapaKTepucTuku MpuMeuyaHue
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0) :
- : AaBAeHMe 3aluMTbl B KOHTYpaX, MMa (krc/cm?) - 0,56 ... 0,6 (5,6 ... 6,0) : KAMA3, 3UA,
Knanau SENV.I.THN" 100-3515110 { PasMep NPUCOEANHNTEABHOM Pe3b6bl - M22x1,5 MA3, YPAA, MA3,
ABOMHOU : TeMnepaTypHbIf MHTEPBaA, °C: -45 ... +80 : AM3, BA3, KPA3
Macca, kr - 0,750 :
: . /AaBAeHMe OTKPbITUS OCHOBHbIX KOHTYpOB, MMa (krc/cm?) - 0,55 ... 0,59 (5,5 ... 5,9)
AaBAeHMe OTKPbITUA AOMN. KOHTYpPa, MMa (krc/cM?) - 0,5 ... 0,53 (5,0 ... 5,3)
: { AaBAeHue 3awmTbl, MMa (Krc/cM?), He HUXe - 0,42 (4,2) i KAMA3, 3UA, YPAA,
KAanaH 3aWmTHbIN : : Pa3Mep NPpUCOEANHUTEAbHOW pe3b6bl: : MAS3, TA3, M1A3,
e : 100-3515210 : : AVA3, AM3,
TPOWHOMN H i - noaBoA - M22x1,5 : BA3, M3KT, NT3,

- oTBOAbI - M16x1,5 : KPA3, BEAA3
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45 ... +80 :

Mace wr 070 [__100-3515210



100-3515510-20/-22/-30/-40/-50

AnnapaTtbl 3aLlLUTbI
KOHTYPOB NpPUBOAA

ABOWHOMN 3aLlLUUTHDbIA KAANaH

25.3515110

[MpeaHa3Ha4YeH AAA Pa3ASAEHVA OAHOW MUTatoLLen
MarmcTpaAuy Ha ABa HE3aBKCUMbIX KOHTYPA,
aBTOMaTNYECKOro OTKAKOYEHUA OAHOTO U3 KOHTYPOB
B CAyYae ero rnoBpexxKAeHUA NAW HapyLLeHna
repMeTUYHOCTM, COXPaHEeHMsa 3arnaca CXaToro
BO3AYXa B HEMOBPEXKAEHHOM KOHTYPE, COXPaHeHnsa
3araca C>kKaToro BO3AYXa B ABYX KOHTYPax B CAy4ae
MOBPEXXAEHUA MUTAIOLLEN MArUCTPAAW, BbIMOAHEHS
TpeboBanum Mpasuna OOH N2 13 kacaTeAbHO
aBTOMaTUYECKMX YCTPOWCTB B CUCTEME

paboyero TopMo3a.

KAanaHbl 3allUTHbIE YETbIPEXKOHTYPHbIE
100-3515510-20/-30/-40/-50 n
100-3515511/-10/-20/-30

[MpeaHa3HauYeHbl AAS Pa3ASAEHUS OAHOM

MMTAIOLLEN MAarUCTPaAM Ha ABa OCHOBHbIX U

ABa AOTOAHUTEABHbBIX KOHTYpPa, obecrnedeHrs
NepPBOOYEPEAHOrO HAMOAHEHUSA OCHOBHbBIX KOHTYPOB,
aBTOMaTUNYECKOrO OTKAKUEHUS OAHOIO U3 KOHTYPOB
B CAyYae ero MoBPeXAEHUA AW HapyLLEHUSA
repMeTUYHOCTM, COXPaHeHMs 3amaca CXaToro
BO3AYXa B HEMOBPEXKAEHHbBIX KOHTYPAaX, COXPaHeHNs
3amaca CXKaToro BO3AyXa BO BCeX KOHTYpPax B CAy4dae
MOBPEXAEHUA MUTAIOLLIEN MAarUCTPaAK, @ Tak>Ke

(B 3aBUCUMMOCTW OT MOAMDUKALIMK) BBIMOAHEHWS
TpebosaHu Mpasra OOH N2 13 (MonpaBka

9) B OTHOLLEHUW MPEeANMCaHUM, KaCatoLLMXCS
crneunduUUecknx YCAOBUIM AAA MPYXKUHHBIX TOPMO30B.
KaanaHbl 100-3515510-20/-30/-40/-50
XaPaKTEPUIYHIOTCA MOCAEAOBATEABHBIM MOAKAOUEHMEM
KOHTYPOB [MOAKAIOUEHUE KOHTYPOB KAAMNaHOB
100-3515511/-10/-20/-30 napasneAbHoe.

15

XapakTepucTtmkm ————>



16

HaumeHoBaHue

KaanaH
3alUTHDbIA ABOMHOM

KAanaH 3alUMTHbIN
YeTbIPEXKOHTYPHbI

KAanaH 3aluTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3alMTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3alUMUTHbIN
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3alUUTHbIN
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

AnnapaTbl 3aLiMTbl KOHTYPOB NMPUBOAA

O603HavYeHune

25.3515110

100-3515510-20

100-3515510-22

100-3515510-30

100-3515510-40

100-3515510-50

TexHUYecKue xapakTepucTuku

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpOB, MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe 3aKPbITUSI KOHTYPOB, MMa (Krc/cM?), He MeHee -
MpucoeanHUTEeAbHas pesbb6a -

TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, / Macca, Kr -

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cM?) -
AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe 3aKpbITUSI KOHTYPOB MIMa (Krc/cM?), He MeHee -

AaBAeHue B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMNa (krc/cM?) He 6oAee -

MponyckHas cnoco6HOCTb NepPenycKHOro KAanaHa, A/MUH -
Pe3b6a NpMcoeAMHUTEAbHbIX 606bILLEK:

- NUTaloLe MarucTpanm / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
TeMnepaTypHbIW UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?) -

AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cM?) -
AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe 3aKpbITUSI KOHTYPOB MMa (krc/cM?), He MeHee -

AaBAeHue B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMNa (krc/cM?) He 60Aee -

MNMponycKkHas cnoco6HOCTb NepPenycKHOro KAanaHa, A/MUH -
OrpaHUuYeHHbI 06paTHbIA NOTOK -

Pe3b6a NpMcOeAUMHUTEAbHbIX 606bILLEK:

- NUTaloLen MarucTpaam / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpa 23 MMa (Krc/cm?) -

AaBAeHMe 3aKpbITUSI KOHTYPOB MIMa (Krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHue B KOHTYpe 23 npu P21=0,MMa (Krc/cM?) He 60Aee -
MponyckHas cNOCO6HOCTb NepenycKHOro KAanaHa, A/MuUH -
Pe3b6a NpUCOEeAUHUTEAbHbIX 606bILLeK:

- MUTaloLWen MarucTpaam / - BBIBOAOB MO KOHTypaM
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

OTAMnvaeTcs ot 100-3515510-20 NponycKHOW CNOCO6HOCTbIO
nepenycKHOro KAanaHa -

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cM?) -
AaBAeHMe OTKPbITUSA KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe 3aKpbITUSI KOHTYPOB MIMa (krc/cM?), He MeHee -
Pe3b6a NPUCOEAUHUTEAbBHbIX 606bILLeK:

- NUTaloLel MarucTpaamn / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
Be3 nepenyckHOro KAanaHa

TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA,

Macca, kr -

MpumeyaHue

rA3

KAMA3

A/Mc
NHeBMaTUYECKUM
BKA./OTKA.
KoMnpeccopa,
BAAroMacAo-OTAGAUTEAS,
KAanaHa
c6poca KOHAEHcaTa.

YPAA, 3UA

nA3

YPAA



100-3515511/-10/-20/-30

100-3562210 / 100-3562210-10 / 100-3562210-20

AnnapaTtbl 3aL4MUTbI
KOHTYPOB NMpuBoAa

KAanaH 3alUTHbIA YeTbIPEXKOHTYPHbIN
100-3515510-22

MpeaHasHadyeH AAS PA3AGAEHUS OAHOM NUTatoLLen
MarncTpaAm Ha ABa OCHOBHbIX 1 ABa AOMOAHUTEABHbBIX
KOHTYpa, obecneyeHnsa NepBooYepeAHOro
HarMoAHEHUSA OCHOBHbIX KOHTYPOB, @BTOMaTVUYeCKOro
OTKAIOUEHMSA OAHOMO N3 KOHTYPOB B CAyYae ero
MOBPEXKAEHVA UAW HAPYLLUEHUA TePMETUYHOCTMU,
COXpaHeHWsa 3arnaca C>kaToro BO3AyXa B
HEMOBPEXKAEHHbIX KOHTYpPax, CoXpaHeH1sa 3anaca
C>KaToOro BO3AyXa BO BCEX KOHTYpax B CAy4dae
MOBPEXKAEHVIA MNTAIOLLIEN MarnMCTPaAM, a TakxKe

(B 3aBUCUMOCTW OT MOAUDMKALIMN) BBINMOAHEHNSA
TpeboBaHWI MNpasua OOH N2 13 (Monpaska

9) B OTHOLUEHUM MPEAMMCAHUM, KaCatoLLMXCSH
CrneundUYecKnx YCAOBUN AASA MPY>XKUHHBIX TOPMO30B.
OTAMYaeTca OT 6a30BOM0O UCMOAHEHNSA
100-3515510-20 BeAUUYMHOM pabodero AaBAEHUA U
BO3MOYKHOCTbIO OrpaHNYeHHOro 0bpaTHOro NOTOoKa
BO BXOAHYO (MUTAIOLLYHO) MarnmcTpanb.

KAanaH o6paTHbIi

*100-3562210

**100-3562210-10
***100-3562210-20
MpeaHa3HaYeH AAA MOAAYM BO3AYXA
B MHEBMAaTUYECKOM MPUBOAE TOABKO
B OAHOM HarpaBAEHWUN,

17

XapaKTepuUcTmky ————>



18

HauMeHoBaHue

KAanaH 3aliMTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3aluTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbDIN

KAanaH 3awuTHbIA
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH 3alMTHbIN
YeTbIPEXKOHTYPHbIN

KAanaH o6paTHbIA

KAanaH o6paTHbIi

KAanaH o6paTHbli

AnnapaTtbl 3aLlLUMUTbl KOHTYPOB NMPUBOAA

O603HayeHune

100-3515511

100-3515511-10

100-3515511-20

100-3515511-30

100-3562210

100-3562210-10

100-3562210-20

TexHUUYeCKUe XxapaKTepUCcTUKu

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe 3aKpbITUS KOHTYpPOB MIMa (Krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHune B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMa (krc/cM?) He 60Aee -
MponyckHas cnoco6HOCTb NepenyckHOro KAanaHa, A/MUH -
Pe3b6a NpMcoeAMHUTEAbHbIX 606biLLeK:

- NUTaloLei MarucTpanm / - BbIBOAOB NO KOHTYypaM
TeMnepaTypHbI/ UHTEPBAA,

Macca, Kkr -

OTAMuaeTca ot 100-3515511 oTcyTCTBUEM NepenycKHOro KAanaHa
Macca, kr -

Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUSI KOHTYPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe OTKPbITUSI KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe 3aKpbITUSi KOHTYpOB MIMa (krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHue B KOHType 23 npu P21=0, MMa (krc/cM?) He 60Aee -
Be3 nepenyckHOro KAanaHa

Pe3b6a NPUCOEAMHUTEAbHDbIX 606bILLeK:

- NUTaloLWen MarncTpaam / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA,

Macca, kr -

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpPOB 21, 22, 24 MMa (krc/cm?) -
AaBAeHMe OTKPbITUS KOHTYpa 23 MMa (krc/cm?) -

AaBAeHMe 3aKpbITUS KOHTYpPOB MMa (Krc/cM?), He MeHee -
AaBAeHune B KOHTYpe 23 npu P21=0, MMa (krc/cM?) He 60Aee -
Be3 nepenyckHOro KAanaHa

Pe3b6a NpMcoeAMHUTEAbHbIX 606biLLeK:

- NUTaloLWei MarucTpanm / - BbIBOAOB NO KOHTYpaM
TeMnepaTypHbI MHTEPBAA,

Macca, Kkr -

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?) -
AnaMeTp NPOXOAHOIO CeYEHUS, MM -

MpucoeA. pe3b6a: - Hapy>KHas - / - BHyTpeHHss -

TeMnepaTypHbIil MHTEpPBaA, / Macca, Kr -
Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm?) -

AMaMeTp NPOXOAHOIO CEYEHUSI, MM -
MNpucoeAuHUTeAbHas pesb6a:

TeMnepaTypHbIA UHTEPBAaA, / Macca, Kr -

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) -
AnaMeTp NPOXOAHOIO CeYEHUS, MM -
Mpucoea. pesbba: - HapyXKHas -
TeMnepaTypHbI UHTEPBAA,

/ - BHYTPEHHSAS -
/ Macca, Kr -

MpumeyaHue

MA3

MA3

nAs

YPAA

3UA

KAMA3, HE®A3,
BA3, AUA3, MA3

YPAA, 3UA



19

AnnapaTtbl yripaBA€HUS MHEBMaTUYECKUM
TOPMO3HbIM MPUBOAOM

KpaH TOpMO3HOM ABYXCEeKUMOHHbIN 100-3514010-01, 100-3514010-10
MpeaHasHaYeH AAS YNPaBACHUS UCTIOAHUTEABHbBIMK MexXaHn3MaMm paboyero npuBoAa aBTOMOBKARA MPU ABYXKOHTYPHOM
TOPMO3HOM MPUBOAE, @ Tak>Ke AASA YMNPABAEHNA KAANaHaMu NprBoAa TOPMO30B npuLiena.

KpaH TOPMO3HOM ABYXCEKLMOHHbIN ¢ pblyaroM 100-3514008 u mMoA.
TOPMO3HOM KPaH C PbIYaskHO-TArOBbIM YNpaBAEHMEM, NPeAHa3HaYeHHbIN, MPEeUMYLLIECTBEHHO, AAS YCTaHOBKM Ha
aBTOMODBUAW C KanoTHOW koMnoHoBkoM (3VA, YPAA 1 npoyne).

HaumeHoBaHue O603HaueHue TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKH MpumeuyaHue
Be3 NnAUTbI 1 pbivara / MpUBOA OCYLLECTBASIETCSI C MOMOLLbIO TOAKATeAS
(B KOMMAEKT He BXOAMT) / Pa6ouee pAaBAeHMe, MIMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
. I AbHOE NMPOXOoAHOE C , COOT. BHYTPEHHEMY AnameTpy 12 MM, MM? - 113
KpaH TopMO3HOM 100-3514010-01 CBOGOAHbIN XOA TOAKATEAs, MM - 1,9...3,0 3UA, YPAA,
AByxceKuMOHHblﬁ XoA TOAKaTEeAs! AO MOAHOrO OTKPbITUS, MM - 8,4...10,8 BEAA3, MA3
O6LWMiT XOA TOAKATEAS] AO YNopa, MM - 12,5...15,7
MpucoeAuHUTEAbHas pe3bba - M22x1,5
TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45...+80 / Macca, kr - 1,400
Be3 NAUTbI 1 pbluara / MpUBOA OCYLLECTBASIETCS C MOMOLLBIO TOAKaTeAs
100-3514010-01/-10 (B KOMMAEKT He BXoAMuT) / Pabouee pAaBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
MakcuMaAbHOE NPOXOAHOE CeYeHMne, COOT. BHYTPEHHeMY AnaMeTpy 12 MM, MM? - 113
~ CBO60AHDBIN XOA TOAKaTeAd, MM - 1,9...3,0
KpaH ToPMoaHo! 100-3514010-10 XoA TOAKaTeAsl AO MOAHOIO OTKPbITUS, MM - 8,4...10,8 ::,CA;P,':‘I\\;
ABYXCEKLMOHHbIN O6LWMI XOA TOAKATEAS AO ynopa, MM - 12,5..15,7 ’
MpucoeAuHUTEAbHas pesbba - M22x1,5
HaAuuMe BbINYCKHOrO OKHa NOA YCTAaHOBKY LUYMOrAYLUUTEAS.
TeMnepaTypHbIil UHTEPBaA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 1,419
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
. MakcUMaAbHOE MPOXOAHOE ceueHue, COOT. BHYTPEHHeMy AuaMeTpy 12 MM, MM - 113
KpaH TopMo3HOM CBOGOAHDII LUTOK pblyara, MM - 4,7 ...7,4 KAMAS, 3UA,
ABYXCEKLIMOHHbIN 100-3514008 XoA pblyara AO MOAHOFO OTKPbITUS, MM = 21 ...27 y?:;\’#&s’
C pbl4arom O6LLMii XOA pbluara A0 ynopa, MM - 31,1...39,1 AMA3, KPA3
MpucoeAuHUTEAbHas pesbba - M22x1,5
TeMnepaTypHbIit UHTEPBaA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 3,514
KpaH TopMO3HOM OTAnvaeTtcs ot 100-3514008 HaAU4UEM BbINYCKHOro FA3, NA3, 3UA.
ABYXCEKLIMOHHDIN C 100-3514008-10 OKHa MOA YCTAHOBKY LUYMOTAYLUMTEAS s e
pbiYarom Macca, kr - 3,533
KpaH TopMo3HoiA OTAMuaeTcs oT 100-3514008 p A p AMHUTEAbHBIX
ABYXCEKLIMOHHDIN C 100-3514008-11 606biLeK (MTOBOPOT OTHOCUTEAbHO MAUTbI C PblYaroM Ha 180°). 3UA
pblyarom Macca, kr - 3,514
KpaH TOPMO3HO# OTAnvaeTcs ot 100-3514008 pacrnoAo)KeHUEM NPUCOEAUHUTEAbHbIX 606bilLeK
- _ . (MOBOPOT OTHOCMTEABHO NAUTDLI C PblYarom Ha 180°) n HaAMUYMEM BbINYCKHOro OKHa
ABYXCEKLIMOHHbIU 100-3514008-12 MOA YCTaHOBKY LUYMOFAYLUMTEAS A3, shA
C pblyarom Macca, Kkr - 3,533
KpaH TopMO3HO# OTAnvaeTcsa ot 100-3514008 p A p AVNHUTEAbHbIX 606bILLIEeK
ABYXCEKLMOHHbIA 100-3514008-20 (MOBOPOT OTHOCUTEABHO NMAUTbI C PbI4aroM Mo YacoBoM CTpeAKe Ha 90°) 3UA

100-3514008

C pblyarom

Macca, kr - 3,514



20

AnnapaTtbl yripaBA€HUS MHEBMaTUYECKUM
TOPMO3HbIM MPUBOAOM

KpaH TOpMO3HOM ABYXCEKLMUOHHbIN 100-3514108-10
MNoaneAaAbHbIN TOPMO3HOW KpaH, MpeAHasHaYeHHbIN AAS YCTaHOBKM Ha aBTOMOOUMAM KAMAS,

KpaH TopMo3Ho# 100-3514208 u MoA.
MoaNeAaAbHbBIN ABYXCEKLIMOHHBLIM TOPMO3HOWM KpaH, MpeAHa3HauYeHHbIV AAS YCTAaHOBKYM Ha aBTOMOOUAM
3N, YPAA, TA3 (Banaan).

TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA, °C: -45...+80
Macca, kr - 1,920

HaumeHoBaHue O603HavYeHune TexHU4YecKue xapakKTepucTuku MpumeuvaHune
KpaH TOpMO3HO# OTAMYaeTcs oT 100-3514008 pacnoAOXKeHMeM NPUCOEAUHUTEAbHbIX 606bilLeK
ABYXCEKLIMOHHbI C : 100-3514008-21 : (MOBOPOT OTHOCUMTEABHO MAUTbI C PblYaroM NO YacoOBOM CTpPeAKe Ha 90°) 3UA, AM3, FA3
{ M HaAMuMeM BbINYCKHOrO OKHa MOA YCTAHOBKY LUYMOFAYLUNTEAS ’ ’
pbi4arom Macca, kr - 3,533
KpaH TopMoO3HOM { OTAMuaeTcs oT 100-3514008 pacNOAOKEHUEM NPUCOEAUHUTEABHBIX 606bILLEK :
ABYXCEKLMOHHDIN C : 100-3514008-30 : (NOBOPOT OTHOCMTEABHO MAUTHI C PbIYAroOM NPOTUB YacOBOW CTPEAKM Ha 90°) KPA3, YPAA
pblyarom : : Macca, Kr - 3,514 :
K o : OTAuuaeTcs oT 100-3514008 pacnoAo>XKeHMeM NPUCOEAUHUTEABHbIX 606bllueK
paH T°pM°3"°'" ' 100-3514008-31 : (MOBOPOT OTHOCMTEABHO NMAUTbI C PbIYaroM NPOTUB YacOBOMW CTPEAKM Ha 90°) AM3, 3UA
ABYXCEKLMOHHDbIU C i 1M HAaAMYMEM BbINYCKHOFO OKHA MOA YCTAHOBKY LUYMOFAYLUMTEAS i
pblyarom : : Macca, Kr - 3,533
MpPUBOA OCYLLECTBASIETCS C MOMOLLLbIO TOAKaTeAs
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
MakcuMMaAbHOEe NPOXOAHOE CeYeHUe, COOT. BHYTPEHHEeMY AuameTpy 12 MM, MM2 - 113
KpaH TopMO3HOM 100-3514108-10 CBO60OAHbBIN XOA TOAKaTeAs, MM - 1,9...3,0 KAMAS3,
ABYXCEKLIUOHHDIN - - XOA TOAKAaTeAs! AO MOAHOrO OTKPbITUS, MM = 8,4..10,8 : rA3, 3UA
O6LwMi XOA pbluara A0 ynopa, MM - 12,5..15,7 :
MpucoepAuHUTeAbHas pesbba - M22x1,5
TeMnepaTypHbI UHTEpPBaA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 2,262
MpuBOA ocyLLeCTBASIETCS C MOMOLLbIO TOAKaTeAs
Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
: M AbHOE Mnp AHOE C! , COOT. BHYTPEHHeMy AnaMeTpy 12 MM, MM? - 113
o : CBOGOAHbBIN XOA TOAKATEAS, MM - 1,9...3,0
Kpah TopMozHoi 100-3514208 XoA TOAKaTeAsl AO MOAHOIO OTKPbLITUSA, MM - 8,4...10,8 3uA
: O61LWMiA XOA pblyara A0 ynopa, MM - 12,5...15,7
MpucoepnHnTeAbHas pesbba - M22x1,5
TeMnepaTypHbIil UHTEpBaA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 1,920
: OTAMvaeTcs ot 100-3514208 HaAUUMEM BbINYCKHOroO OKHa
KpaH TopMo3HOM 100-3514208-20 110A YCTAHOBIY IIYMOTAYLIMTEA 3UA, TA3

: : OTAmnuaetcs ot 100-3514208 passopoToM NAuTbI 100-3514212 :
KpaH TopMO3HOM : 100-3514208-30 : M HaAMuMeM BbINYCKHOrO OKHa MOA YCTaHOBKY LUYMOFAYLUUTEAS YPAA, 3UA

Macca, kr - 1,920 :
100-3514208



21

AnnapaTtbl ynpaBAeHUS NHEBMaTUYECKUM
TOPMO3HbLIM NPUBOAOM

Bo3ayxopacnpeAeAuTeAb C KPaHOM

100-3531008

[MpeaHazHa4yeH AAA YNPABAEHWNS MCMOAHUTEABHbIMM
MexaHW3MaMuK Paboymx TOPMO30B MpuLena
(noAynpuLena). YNpaBAeHUA MPOnN3BOAVNTCA Kak Mo
OAHOMPOBOAHOM, TaK 1 MO ABYXMPOBOAHOW CXeMaM
coepAMHeHnsa Tarada ¢ npuuenom. CoepnHeHWe Tarada
C MPULIEMNOM MPU 3TOM AOAXKHO OCYLLIECTBAATLCA AMBO
Mo OAHOMPOBOAHOW CXeMe, AMBO MO ABYXMPOBOAHOW.

KpaH nHeBMaTnueckuit

100-3537110

MpeaHasHaYeH AAS MPUHYAUTEABHOTO BMyCKa
CAToro Bosayxa. OH MOXKET BbITb MCMOAb30BaH AAA
MHEBMaTUYECKOro PacTOPMaXKMBAHNA LIMAMHAPOB C
MPYXKUHHBIMU SHEPr0aKKYMYAATOPAMU 3aMnacHOro v
CTOAHOYHOIO TOPMO3a, AAA YMPABACHUA LIUAUHADPAMM
BCMNOMOraTeAbHOro (MOTOPHOMO) TOPMO3a, AAA
YMPaBAEHUA arperataMm TPAHCMUCCUM U APYTUX

100-3531008 AHAAOTUYHbIX LIeAen.

HauMeHoBaHue i O603HauyeHue TexHUYeCcKue XxapakTepucTuKu i MpuMeyaHue
H Pa6ouee AaBAeHue, MMMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0) :
H . lNpucoeAuHUTeAbHas pesbba - M22x1,5 : MNpuMeHsieTcs AAS
BosAyxocpz;:zgaeAMTeAb 100-3531008 : /AaBAeHMe OTKPbITUSI NepenycKHOro KAana1a, Mfa (krc/cM?) - 0,53 £ 0,01(5,3 + 0,1) npuuenoe n

TeMnepaTypHbIil UHTEPBAA, °C: -45...+80 : noAynpuuenos
Macca, kr - 2,000 H

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?), He 60Aee - 0,8 (8,0)
XOoA KHOMKWU BKAIOYEHMUS, MM - 5,1...6,6

{ MaKcMMaAbHOe YCUAEHMe BKAoUeHUs, H (krc) - 71 (7,1) KAMA3, YPAA,

m KpaH NnHeBMaTM4YecKUin @ 100-3537110 : AMaMeTp MPOXOAHOrO CeUeHUs, MM - 4 Lo Znnas, AMS
H : TpucoeanHUTeAbHas pesbba - M 26x1,5;M12x1,5 : BEAA3, AUA3
: : TeMnepaTypHbIii MHTEPBaA, °C: -45..+80 :

Macca, kr - 0,230
100-3537110 H H




22

AnnapaTtbl ynpaBAeHUS NHEBMaTUYECKUM
TOPMO3HbLIM NPUBOAOM

KpaH TopMoO3HO# o6paTHOro AeMcTBuUs

C PYYHbIM ynpaBA€HUEM

100-3537010

[MpeaHasHavyeH AAA YMPABAEHWA MHEBMATUYECKMMU
annapaTamMm, PaboTaloLLVIMKM MPY BbIMYCKE CXAaToro
Bo3Ayxa. OH MCMOAb3YETCs, HarnpuMep, AAS
YMPaBAEHUSA MPYXXUHHbIMU 3HEPTOakKyMYyAATOpaMu
CTOSIHOYHOIO M 3arnacHOro TOPMO30B OAMHOYHbBIX
aBTOTPAHCMOPTHbBIX CPEACTB.

KpaH TOpMO3HOro o6paTHOro AemMcTBust

C PYUYHbIM yripaBA€HUEM

100-3537310

OTAMYaeTca oT 6a3oBoro BapuaHTa 100-3537010
HaAMUYMEM AOMOAHUTEABHOIO BbIBOAA AASI
MOACOEAMHEHUS K KAGMaHy YMNpPaBAEHUS TOPMO3aMm
npvuena ¢ AByXNpPOBOAHbBIM MPUBOAOM
100-3522020/25.3522210 1 AOMOAHUTEABHOIO
NPOBEPOYHOTO MOAOXKEHWA PYKOATKM KPaHa,

MO3BOASHIOLLIENO KPATKOBPEMEHHO PacTOPMO3UTb 100-3537310
npwern.

HaumeHoBaHue :  O603HayeHue TexHMUYECKME XapaKTepPUCTUKM i TNpuMeyaHue

. Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
MNpucoeAuHUTEeAbHas pesbba - M14x1,5
TeMnepaTypHbIi MHTEpBaA, °C: -45...+80

¢ Macca, kr - 0,950

: PaGouee paBAeHMe, MIMa (Krc/cM?), He 6oaee - 0,8 (8,0) KAMAS, 3UA, A— _i
MpucoeAuHUTEAbHas pesbba - M14x1,5 : MA3, YPAA, KPA3,
100-3537010

KpaH TopMO3HOM :
o6paTHoro aeictBusic @ 100-3537010
PYYHbIM YNIPaBA€HUEM

3UA, MA3, NA3,
A3, TA3,
KPA3, HE®A3

KpaH TopMO3HO# H
ob6paTHoro aeicteua ¢ :  100-3537310

TeMnepaTypHbI UHTEPBaA, °C: -45...+80 BEAAS3, NA3,
PYYHbIM yripaBA€HUEM

Macca, kr - 1,200 HE®A3, AMA3




23

AnnapaTtbl ynpaBAeHUS
TOpMO3aMM npuuena

KAanaH 3almTHbINA

100-3515008

[MpeaHa3zHa4yeH AA aBTOMATUYECKOrO TOPMOXKEHUA
npuuena B cAy4Yae obpbiBa yrnpaBAsatoLLen
(TOpMO3HOM) MarncTpaAu. MicnoablyeTcs
COBMECTHO C KAAMaHoM yrnpaBAeHMa TopMo3amMu
npuuena 100-3522010.

KAanaH ynpaBAeHUs TOPMO3aMu npuuena

C ABYXNPOBOAHbIM NPUBOAOM

100-3522010, 100-3522010-10, 25.3522008
MpeAHa3HauYeH AAA YMPABASHNA ABYXMPOBOAHBIM
MPVBOAOM TOPMO30B MpULIEna NPy PasACAbLHOM
NMPUBOAE PaboYMX TOPMO30B TAraYa U HaAUuYMm
TOPMO30B 06PATHOrO ACMCTBUSA B BUAE LIMAUHAPOB
C MPY>KUHHBIMU SHEPrOEKKYMYAATOPAMN.

100-3515008 100-3522010-10

HanmeHoBaHue O603HayeHue TexHUYeckue xapakTepucTuku MpuMeyaHue

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)
: . Pe3b6a NPUMCOEAVUHUTEAbHbIX 606bILLIEK: :
KAanaH 3aluTHbIA i 100-3515008 : - HWXXHMIA Kopnyc M22x1,5 / - cpeAHNI U BepXHMi Kopnyca M12x1,5 : 3UA, YPAA
: . TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 (o7 -60 A0 +80 - ucnoaHeHme XA) :
Macca, kr - 0,410

KAanaH ynpaBAeHus : Pa6ouee aaBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)
TopMoO3aMu npuuena : : BeAMuYMHa onepeXXeHUs BbIXOAHOTO AaBAeHusi, MMa (krc/cM?) - 0,05...0,07 (0,5...0,7) KAMAS, 3UA, YPAA.
c 100-3522010 : Pe3b6a NPMCOEAUHUTEAbHbIX 606bIleK - M22x1,5 1 s s
ABYXMPOBOAHbIM : ! MAS3, BA3, NT3, AM3
: : TeMnepaTypHbIW UHTEPBAA, °C: -45..#80 (0T -60 a0 +80 - ncnoaHenme XA)
NpnBoAOM : : Macca, kr - 1,650

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)

KAanaH ynpaBaeHus BeAMYMHa OnepeXXeHUs BbIXOAHOIO AaBAeHMs, MMa (krc/cm?) - 0,05...0,07 (0,5...0,7)
TOpMO3aMu npuuena . Pesb6a NPUCOEAUHNTEAbHbIX 606bIleK - M22x1,5 : KAMAS, YPAA, 3UA,
C ABYXMPOBOAHBIM 100-3522010-10 { HaAMuMe BbINYCKHOFO OKHa MOA YCTaHOBKY LUYMOTAYLUMTEAS : MAS3, KPA3
NpPUBOAOM TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 (o1 -60 A0 +80 - ucrnoAHeHne XA)
: . Macca, kr - 1,650
KAanaH ynpaBAeHUs B AonoAHeHue K 100-3522010-10 KOMNAEKTYeTCS LWyMorAywunTeaem 25.3518045
: : YpoBeHb LWyMa BbiNyCKaeMoro cXaToro BosAyxa, ABA, He 6oaee - 72 i KAMAS3, MA3, YPAA,
TOpMO3amM npuuena c 25.3522008 : TeMnepaTypHbIA MHTEPBaA, °C: -45...4+80 (o7 -60 A0 +80 - ncnoanenme XA) 3UA, KPA3
LUyMOTAyLUUTEACM : : Macca, kr - 1,810 :

100-3522010



24

AnnapaTbl ynpaBAeHUS
TOpMO3aMM npuuena

KAanaH ynpaBAeHUsI TOPMO3aMM npuuena

C OAHOMNPOBOAHDBIM MPUBOAOM

100-3522110

MpeaHasHaYeH AAR YMNPaBAEHUS OAHOMPOBOAHOM
CUCTEMOM MNPUBOAA TOPMO30B MpuLiena AU NoAynpuLena,
a TaKk>Ke AAA OFPAHVYEHNA AGBASHUNA CXKATOMro

BO3AYXa, MOCTYMNAIOLWEro B MHEBMOCUCTEMY MPUBOAA
TOPMO30B NpuLena A0 3aAaHHOMO YPOBHS, C LIGABIO
NPEAOTBPALLEHNA CAMOMPUTOPMAaXKMBaHUA NpuLena MAK
noAyrnpuLena npu KoAebaHrax AABAEHUSA CXKATOrO BO3AYXa
B NMHEBMAaTUYECKOW CUCTeMe aBTOMOBUASA-TAraya.

KAanaHbl ynpaBAeHUs TOPMO3aMmn

npuuena ¢ KAanaHoM o6pbiBa

25.3522210, 25.3522210-10, 25.3522208
MNpeaAHasHadeHbl AAS YMPABAEHUA ABYXMPOBOAHbBIM
NPYIBOAOM TOPMO30B MNpuLiena npy PasAeAbHOM y
npriBoAe Pabounx TOPMO30B TArada 1 HaAUdmnK

TOPMO30B 06PATHOIrO AEVCTBUA B BUAE MPY>KUHHbBIX

SHEProakkyMyAAaTOPOB. B cAyUyae noBpexxaeHUa m
VAU OBOpbIBa YMNPaBAAIOLLEN MarncTpaAmM npuuena

obecrneynBaeT NaseHMe AGBASHUA B MUTAKOLLEN

MarncTpaAmu, 4To NPUBOAUT K aBTOMATNUYECKOMY

TOPMOXKEHMIO MpuLena.

HaumeHoBaHue :  OG6o3HayeHue TexHUYeCcKMe XxapaKTepucTuKu i TpuMeyaHue

2 -
KAanaH ynpaeAeHus Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?), He 60Aee, - 0,8 (8,0)

: : AaBAeHMe B MaructpaAm npuuena, MMa (krc/cm?) - 0,50...0,52 (5,0...5,2) KAMA3, 3UA, YPAA,
TOpMO3aM Mpuuena  :  100-3522110 : Pesb6a NPUCOEANHUTEABHBIX 606bilek - M22x1,5 i MA3, BA3, M3KT,
C OAHOMPOBOAHDbIM : : TeMnepaTypHbI UHTEPBAA, °C: -45...+80 (ot -60 a0 +80 - ucnoaHeHme XA) : nT3, KPA3

NPUBOAOM : i Macca, kr - 1,980

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?), He 60Aee, - 0,8 (8,0)

KAanaH ynpaBAeHus BeAnuMHa onepeXXeHus BbIXOAHOIro AaBAeHus1, MMa (krc/cm?) - 0,05...0,07 (0,5...0,7) s 3
TOpMO3aMu npuuena 25.3522210 : Pesb6a NPUCOEANHNTEAbHBIX 606bileK - M16x1,5 KAMQA’:,Y':(?,IAE A,
C KAanaHoM o6pbiBa : TeMnepaTypHbIi MHTEPBAA, °C: -45..+80 (0T -60 A0 +80 - ucrnonHeHue XA) ’
: ¢ Macca, kr - 1,980
: : Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)
KAanaH ynpaBAeHus : : BeAWuMHa onepekeHus BIXOAHOTO AaBAeHus, MMa (krc/cM?) - 0,05...0,07 (0,5..0,7) :
: . Pe3b6a NpUcoeAMHUTEAbHbIX 606biweK - M16x1,5 : KAMAS, YPAA, 3UA,
TopmosaMi npsm'l'ena ¢ : 25.3522210-10 HaAunuMe BbINYCKHOro OKHa NOA YCTAaHOBKY LUYMOTFAYLUMTEAS i MA3, KPA3, HE®A3
KAQnNaHoOM obpbiBa TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA, °C: -45...+80 (ot -60 a0 +80 - ucnoaHenme XA) :
Macca, kr - 1,940
KAanaH ynpaBAeHUs 3Aonom-|erme Kk 100-3522010-10 KOMNAeKTyeTCcsl Lug:lorAysl.uwreAe?zzs.3518045 :
TOpMO3aM npuuena c 25.3522208 POBEHD LLIYMa BbINYCKAaeMOro C)XaToro Bo3AyXa, ABA, He 6oAee : KAMAS, 3UA, MAS,

: : TeMnepaTypHbIf MHTEPBAA, °C: -45...+80 (o1 -60 a0 +80 - ucnoaHenmne XA) YPAA, KPA3
LuyMorAyluuTeAem : : Macca, kr - 2,140 :




25

AnnapaTtbl peryAMpoBaHus
TOPMO3HbIX CUA

PeryAsiTop TOPMO3HbIX CUA

100-3533010/-10/-20, 100-3533010-30/-40
MpeAHa3HauYeH AAR aBTOMATUYECKOrO PeryAnpOBaHUS
ABBASHNSA CXATOTO BO3AYXA, MOABOAVMOTO

K VCMOAHUTEABHbBIM MEXaHN3MaM (TOPMO3HbIM
KaMepaM UAU LIUAMHAPEM), B 3aBMCUMOCTM OT OCEBOM
HarpysKW aBTOTPAHCMOPTHOrO CPEACTBa (aBTOMOBUAS,
npuvLena, NoAynpuuena).

HauMeHoBaHue ! O6osHaueHne TexHUYeCcKMe XxapaKTepucTUKn © MpumevaHue

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)

: : OTHOLUEHUE peryAampoBaHus - ot (1:1) po (3,8:1) KAMAS, 3UA,
PeryaaTtop ©  100-3533010 MNepeMelyeHmne pbiyara al=a2=40+5° : MA3, NA3,
TOPMO3HbIX CUA : MMpucoeanHuTeAbHas pesbba - M22x1,5 HE®DAS3,

TeMnepaTypHbIii MHTEPBaA, °C: -45...+80 T3A

Macca, kr - 1,900

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
OTHOLUEHUE peryAampoBaHus - ot (1:1) po (3,8:1)
PeryasTop : . MepeMelyeHue pblyara al= 35+2°/-10°, a2=20+2°/-3°
TOPMO3HbIX CUA : 100-3533010-10 . TNMpucoepMHUTeAbHas pesbba - M22x1,5
: : TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45...+80
Macca, kr - 1,840

: KAMA3, 3UA, YPAA, MA3

PeryaaTtop 100-3533010-20 gmmaefcu:;l; 200-3533010-20 OTCYTCTBUEM pblyara u MychTbl MA3
TOPMO3HbIX CUA : : Macca, kr -1,
OTAMYaeTcs oT 100-3533010 MCMOAHEHMEM COEAUHUTEABHON MydTbl CO CKBO3HbIM
PeryaaTo| : : OTBEpPCTMEM M HaAMUYMEM NPY>KUHbI, NepeMeLLal W pblyar B BepXHee NOAOXKEHHU
yAaTOR - 100-3533010-30 | Or°°P Py pemMelatoliel p PxHee noAoxenue HE®AS
TOPMO3HbIX CUA : :{ npu o6pbiBe CBA3U C YNPYIrUM 3AeMEHTOM
: : Macca, kr - 1,900
— = OTAnyaeTcs oT 100-3533010-10 MICNOAHEHMEM CO@AMHUTEABHOM
e — PeryaaTop : : MydThI CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM W HAAMUNEM MPYXKMHDI, :
100-3533010-40 P eV pblyar B Bep MoA npu o6pbiBe : HE®A3

TOPMO3HbIX CUA CBSI3U C YNPYrMM 3A€MEHTOM

? ¢ Macca, kr - 1,900 ?
100-3533010-30 / 100-3533010-40 : ; Macea kr :



26

AnnapaTbl peryAMpoBaHus
TOPMO3HbIX CUA

YNpyruin sSAeMeHT peryAsiTopa TOPMO3HbIX CUA
100-3533110/-10

MpeaHa3HauYeH AAA MPEAOTBPALLIEHNA NOBPEXAEH A
PErYAATOPa TOPMO3HBIX CUA MPU XOAE OCU Bblle
AOMYCTUMOTrO XOA@ PblYara peryAatopa

TOPMO3HbIX CUA.

Pbluar peryAMpoBOYHbI

25.3533015

MpeaHasHaYeH AAS MPUCOEAMHEHUA BaAa PeryAaTopa
TOPMO3HbIX CUA C YMPYTUM SAEMEHTOM.

100-3533110 / 100-3533110-10

HanMeHoBaHue :  O603HauyeHue TexHUYeCcKne XxapaKTepucTuKu MpumeyaHue
. : AAvHa A, MM - 260 :
Ynpyrui asneMeHT H . OTKAOHeHue H, MM - 100 H KAMAS3, YPAA,
peryaaropa 100-3533110 : YcNAMe OTKAOHeHMs, Krc: Pa=2,5; P6=4,5 3UA, MA3,
TOPMO3HbIX CUA : : TeMnepaTypHblii UHTePBaA, °C: -45...+80 : HE®DAS, T3A

Macca, kr - 0,410

AAvHa A, MM - 320

Ynpyrui asneMeHT : OTKAOHeHMe H, MM - 150 :
peryaaTopa : 100-3533110-10 : YcuAMe OTKAOHEHMs, Krc: Pa=1,6; P6=4,9 I.:(:gMg;’Aym\Aé
TOPMO3HBIX CHA : : TeMnepaTypHblit MHTepBaA, °C: -45..+80 H T

Macca, kr - 0,500

: AAuMHa pblyara, MM - 150 KAMA3, HE®A3

Hacen krm o : L 253533015

Pblyar peryAMpoBOYHbIA 25.3533015



AnnapaTbl peryAMpoBaHus
TOPMO3HbIX CUA

KAanaH orpaHnyeHus AaBAeHUS

100-3534010

[MpeaHasHa4yeH AAA YMEHbLLEHNA TOPMO3HOM CUAbI
KOAEC MmepeaHer ocu aBTOMOBKAS MPU TOPMOXKEHMM

C MaAOM MHTEHCUMBHOCTbBIO, @ TakXKe AAS BbICTPOro
BbIMyCKa BO3AYXa M3 TOPMO3HbIX KaMep MNepeaHen ocu
npn OTTOPMa>KMBaHMM.

KAanaH nponopuMoHaAbHbI

100-3534110

MpeAHasHaYeH AAS PErYANPOBAHUA TOPMO3HOM

CUAbBI MEPEAHNX KOAEC aBTOMOBUAS MPK HAaANYNN
pPEryAaTopa TOPMO3HbIX CUA Ha 3aAHEN OCU (TEAEXKKE),
a Tak>ke AAA BbICTPOrO BbIMyCKa CXKaTOro BO3AYXa U3
nepeAHUX TOPMO3HbIX KaMep MpW OTTOPMaXKMBaHM.

100-3534010

HanMeHoBaHue i O603HauyeHue TexHUYecKne XxapaKkTepucTuku MpumeyaHue
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
KpaH orpaHuyeHus MpucoepnHUTEeAbHas pesbba - M22x1,5
AaBACHUS 100-3534010 TeMnepaTypHbIA UHTEPBaA, °C: -45...+80 KAMAS, SUA
Macca, kr - 0,500
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
KaanaH 100-3534110 MpucoeanHUTeAbHas pesbba - M22x1,5; M12x1,5 MpuMeHsieTcs npu
NPONOPLUOHAAbHBIN - TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45...+80 Heo6X0AMMOCTH
Macca, kr - 0,630
100-35341



28

KOHTPOABHO-COEAUHUTEADbHbIE

annaparbl

FoAnoBKa coepAMHUTEAbHasA TUN «A», TUN «B»
100-3521010, 100-3521010-10
[MNpeaHa3zHa4yeHa AN COEANHEHUS OAHOMPOBOAHOW
MHEeBMaTMYeCKOM CUCTEeMbl MPUBOAA TOPMO30B
npuuena, a Takyke AAS aBTOMaTUYEeCKOro nepeKkpbITns
noAaYM BO3AyXa Mpu pasbeAHEeHMM FOAOBOK

(Trn «A»). CoeaHUTEAbHAs FTOAOBKaA TUMNa «A»
yCTaHaBAVBaeTCcsa Ha Tarad. CoepAMHUTEeAbHas rOAOBKa
TuNa «b» ycTaHaBAMBaeTCA Ha npuuen (MoAynpuuen).

HaumeHoBaHue O603HauYeHue TexHMYeCcKMe XxapaKTepuCcTUKu MpumeyaHue
Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
lonoska MpucoeanHuTeAbHas pesbba - M22x1,5 KAMAS, YPAA,
COCAMHUTEAbHAsA 100-3521010 TeMnepaTypHbIil MHTEPBaA, °C: -45...+80 SUA, KPAS3,
™R «A» Macca, kr - 0,310 MAS3, IT3, BAS,
2
roAoBKa Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
MNpucoeAMHUTEAbHas pesbba - M22x1,5 Mpumensercs
COeAUHUTEAbHas 100-3521010-10 o o Ha npuuenax
™Mn «B» TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 W noAynpuLenax

Macca, kr - 0,343

100-3521010

100-3521010-10



29

KOHTPOAbHO-COAUHUTEADbHbDIE
annapaTbl

FoAOBKM coepAuMHUTEAbHbIe TUn «MAAM»
100-3521110, 100-3521111

MNpeaAHasHadeHbl AAS COEAMHEHUS ABYXMPOBOAHBIX
MHEBMaTUYECKUX CUCTEM MPUBOAA TOPMO30B TArada
¥ npuuena.

FOAOBKM COEAUHUTEADbHbIE

25.3521110/-01, 100-3521111/-01

[MpeaHazHaYeHbl AN COEAMHEHUS ABYXMPOBOAHBLIX
MHEeBMaTMYeCKMX CUCTEM MPUBOAA TOPMO30B TArada
1 npuruena. YHUOUUMPOBaHbl C COAVMHUTEABHbBIMM
ronoBkamm no 1ISO-Norm 1728.

HaumeHoBaHue O603HaveHune TexHUYecKue XxapaKTepucTukmu MpumeyaHue

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0) MpuMeHsTCa Ha

lonoBka : MpucoeanHUTeAbHas pesbba - M22x1,5 AuTaloLMX
coeAUHUTEeAbHas 100-3521110 : TeMnepaTypHbIf MHTEPBaA, °C: -45...+80 {  marucTpasx KAMAS,
: . KpblLWKa KpacHOro useTa : MA3, YPAA, KPA3,
™n «naAM» H H MaCCa, Kr - 0,210 npuuenax, noAynpuuenax

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0) MpuMeHsieTcs B

FonoBka : MNpucoeauHUTeAbHas pesb6a - M22x1,5 ynpaeAsioLLei
COeAUHUTEeAbHas : 100-3521111 : TeMnepaTypHbI MHTEPBAA, °C: -45...+80 : MarucTpaau Ha AM3,
: :  KpbILLKa )XeATOro ueTa : HE®AS, 3UA, npuuenax
TR cflanm : : Mgcca, Kr - 0,210 i Mnoaynpuuenax

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)

H MpumensieTca
: : MpucoeanHuTeAbHas pesbba - M16x1,5 : B NUTalowWe
FoAOBKa COeAMHUTEAbHAS : 25.3521110 : TeMnepaTypHbil UHTEpPBaA, °C: -45...+80 MarucTpaamn
: . KpblwKa KpacHoro useTa : Ha npuuenax u
Macca, kr - 0,243 : noAynpuuenax
Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0) : NMpumensieTcs B
: : MpucoeanHuTeAbHas pesbba - M16x1,5 : ynpaeAsiowein
FoAoBKka coeAUHUTeAbHas : 25.3521111 : KpbilKa XeAToro useta MarucTpaam
: : TeMnepaTypHbI MHTEPBAA, °C: -45...+80 : Ha npuuenax u

Macca, kr - 0,243 noAynpuuenax




30

KOHTPOABHO-COAUHUTEADbHbIE
annaparbl

FoAnoBKa coepAMHUTEAbHas aBTOMaTUYecKas
100-3521110-10, 100-3521111-10, 100-3521110-20,
100-3521111-20, 100-3521210

MpeaHasHa4YeHa AAS MPUCOEAMHEHNSA ABYXMPOBOAHbBIX
CUCTEM MPUBOAA TOPMO30B TArada 1 npuLena, a Takxke
ABTOMATNYECKOro NepeKpPbITUS NMOAAHN BO3AYXa NPW
Pa3beANHEHUN FTOAOBOK.

T ——
e

100-3521110-10 / 100-3521110-20 100-3521111-10 / 100-3521111-20

HauMeHoBaHue :  O603HaueHue TexHUUYecKUe XxapaKTepucTUKun : MpumMeyaHune

: Pa6ouee AaBAeHMe, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0) MpuMeHsieTcs Ha
FoAOBKa coepAMHUTEAbHas : : ? ’ ’ 3UA, MA3, YPAA, KPA3,
: - - : KpbIwKa K] HOro LBeTa, B Kopn Ha npu WHUTEeAbHas bilwka M22x1, o d y 4

aBToMaTHuecKas 100-3521110-10 i Kp a KPacHOro LBeTa, B KOpryce 0AHa NpUcoeA| eAbHas 606 a 5 MT3, HEOAS, AM3

TeMnepaTypHblii UHTepBaA, °C: -45...+80 / Macca, kr - 0,300 ! B NUTalOWel MarucTpaAn

: 2y _ MpumeHsieTcs B
FOAOBKa COEAMHUTEABHas! Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)

: ynpaeBAsiowen
100-3521111-10 : KpbliluKa XXeATOro uBeTa, B KOpnyce 0OAHa NPUCOEAMHUTEAbHas 606bika M22x1,5 MarucTpaau Ha
aBToMaTu4eckas { TeMnepaTypHbIi MHTEpBaA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 0,300 3UA, YPAA,

FA3, KPA3, MA3

: Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
100-3521110-20 : KpbiwKa KpacHoOro ueeTa, B KOprnyce oAHa NPMCOeAUHUTEAbHasA 606biwka M16x1,5
: TeMnepaTypHbIil UHTEPBAA, °C: -45..+80 / Macca, Kr - 0,318

FoAnoBKa coeAMHUTEAbHas
aBToMaTu4yeckas

MpuMeHsieTcs Npn
Heo6X0AUMOCTH

: Pa6ouee paBAeHue, MlMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
100-3521111-20 : KpbIlKa XXeATOro uBeTa, B KOpnyce 0OAHa NPUCOeAMHUTEAbHas 606biwka M16x1,5
. TeMnepaTypHbI MHTEPBaA, °C: -45..+80 / Macca, Kr - 0,318

MpuMeHsieTcs npn
Heo6XxoAMMOCTH

FoOAOBKa CO@AMHMTEAbHaS '
aBToMaTuuyeckKas

. Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
100-3521210 ¢ KpbllKa KPacHOro LiBeTa, B KOpnyce ABe NPUCOEANHNTEAbHbIe 606bILIKM M22x1,5
. TeMnepaTypHbI MHTEPBAA, °C: -45...+80 / Macca, Kr - 0,330

FoAnoBKa coeAMHUTEAbHas
aBToMaTu4yeckas :

MpuMeHsieTcs npn
Heo6XxoAMMOCTH




31

KOHTPOAbHO-COEAUHUTEADbHbDIE
annapaTbl

FoAoBKa coepAMHUTEAbHass aBTOMaTUYecKas
25.3521110-10, 25.3521111-10

[MNpeaHa3zHavyeHa AN COEANHEHUS ABYXMPOBOAHbBIX
CUCTEM MPUBOAA TOPMO30B TArada 1 npuuena, a
Tak>Ke aBTOMaTUYECKOro MepeKpbITUSA MoAaUM BO3AYXa
npu pasbeAMHEHVM TOAOBOK. YHUDULIMPOBaHbI C
COEAVMHUTEABHbIMU FOAOBKaMM Mo ISO-Norm 1728.

HauMeHoBaHue {  OG603HauyeHune TexHMYecKue XxapaKTepucTMKu :  MNpuMeyaHune
: Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0) MpuMeHsieTcs
: : MpucoeauHUTEAbHas pe3b6a - M16x1,5 : B NUTaloWen
NoAnoBKa COeAUHUTeAbHas : 25.3521110-10 KpbILLKa KPacHOro LBeTa MarucTpaAu Ha
aBToMaTHUeCKad { TeMnepaTypHblit MHTEPBAA, °C: -45...+80 :  KAMAS3, MA3, YPAA
Macca, Kkr - 0,268 " apyrue
: : Pa6ouee pAaBAeHue, MMa (krc/cm®) - 0,8 (8,0) MpuMeHseTcs B
MpucoeAUHUTEAbHas pesbba - M16x1,5 ynpasAsiowwei
FonoBKa cOeAMHUTEAbHas 25.3521111-10 | KpblLLKa eATOro LBeTa : MarucTpaAm Ha
aBToMaTuyeckas : TeMnepaTypHbIN MHTEPBaA, °C: -45...+50 : KAMAS, MA3, YPAA

Macca, kr - 0,268 W Apyrue



32

KOHTPOAbHO-COAUHUTEADbHbDbIE

annapaTbl

KAanaH KOHTPOAbHOIO BbIBOAA

100-3515310/-01/-10/-11

[MpeaHasHa4YeH AAA MPUCOCAMHEHUA K OTAEABHbBIM
yHacCTKaM nHeBMaT4eCKOro TOoMO3HOIo NnpnBoAa
KOHTPOABHO-N3MePUTEABHbBIX MPUOOPOB C LiIeAbIO
MPOBEPKU AGBAEHWS, @ TaK>Ke AAS OTOOpa CXXaToro

BO3AYXa.
- - -
. i
HaunMeHoBaHue O603HauYeHHne TexHUYeCcKne XxapaKTepucTuku MpumeyaHue
PasMep npucoeA. pesbbbl AA HAKMAHOMW Faku K UsMepuT. npubopy - M16x1,5
KAanaH KOHTPOAbHOIoO PasMep npucoea. pe3b6bl AN BBOPAYMBaHUA KAaNaHa B cucteMy - M22x1,5 3UA, KAMAS, MAS,
100-3515310 o o YPAA, KPA3, BEAA3,
BbIBOAA TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 A3, A3, AUA3
Macca, kr - 0,090
PasMep npucoeA. pe3sb6bl AAS HAKUAHOW Fraikm K N3MepuT. npubopy - M16x1,5 KAMAS3, MA3, YPAA,
KAanaH KOHTPOAbHOro 100-3515310-01 PasMep npucoea. pesb6bl AN BBOPauMBaHUS KAanaHa B cuctemy - M22x1,5 3UA, KPA3, BEAA3,
BbIBOAA - - TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 MA3, AUA3, TA3,
Macca, kr - 0,067 BA3, HE®A3
PazMep npucoeA. pe3b6bl AN HAKMAHOM raiku K U3MepUT. npubopy - M16x1,5
KAanaH KOHTPOAbHOro PasMep npucoeA. pesb6bl AAS BBOPauMBaHMS KAanaHa B cuctemy - M16x1,5
BbIBOAA 100-3515310-10 : reyneparypHbii uHTepBaA, °C: -45...480 YPAA, NA3
Macca, kr - 0,080
PazMep npucoea. pe3b6bl AN HAKMAHOM raitku K U3MepUT. npubopy - M16x1,5
PasMep npucoeA. pesb6bl AAS BBOPauMBaHMS KAanaHa B cMCTeMy - M22x1,5
KAanaH KOHTROALHOTO 100-3515310-11 AnnapaTt KOMMNAEKTYeTCSl SA€MeHTaMMU YNAOTHEHUSA KAMAS3, NA3

BblBOAA

TeMnepaTypHbIiA MHTEPBaA, °C: -45...+80
Macca, kr - 0,071

100-3515310-11



33

AnnaparTbl
YCKOPUTEAbHbIE

YCKOPUTEAbHbIe KAaMaHbl

100-3518010, 100-3518010-10, 25.3518008
MpeaHasHaYeHbl AAS YMEeHbLLIeHUS BpeMeHu
cpabaTblBaHWA MPUBOAA TOPMO30B 3a CcYeT
COKPALLEHMA MarncTpaAmM BryCcka CXaToro BO3AYXa M3
BO3AYLLIHOMO pecmBepa B MCMOAHWUTEAbHbIN MexaHU3M
1 BbIMNYCKa BO3AYXa HEMOCPEACTBEHHO Yepes
YCKOPUTEABHbBIV KAaMaH B aTMocdepy.

HauMeHoBaHue i  O603HauyeHue TexHUYeCcKue XxapaKTepucTUKn ¢ TNpuMeyaHue

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMMa (krc/cM?) He 6oAee - 0,8 (8,0) KAMAS, 3UA, YPAA,

: : MAOLWaAb MPOXOAHOIO CEYEHMS, COOT. BHYTPEHHEMY AnameTpy 15 cM, cM?) - 1,8 :  KPA3, MA3, HED®AS,
KAanaH yckopuTeAbHblit :  100-3518010 : MpucoeanHuTeAbHas pesb6a - M22x1,5 : OPEATEKMALL,
H : TeMnepaTypHbI UHTEPBAA, °C: -45..+80 (o1 -60 A0 +80 - ucrionHeHmne XA) H MNA3, NT3,
Macca, kr - 1,080 C3An, BA3

H : OTAmMyaeTcs oT 100-3518010 HaAUUMEM BbINYCKHOrO OKHa NOA YCTAaHOBKY
KAanaH yckopuTeAbHbi : 100-3518010-10 : wyMorAymTeAs 25.3518045
H : Macca, Kkr - 1,124

KAMA3, A3,
A3, YPAA, BA3

Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0)

MAoOLaAb NPOXOAHOIO CeUYEHMS], COOT. BHYTPEHHeMY AuameTpy 15 cM, cm?) - 1,8

MpucoeauHnTeAbHas pesbba - M22x1,5 :
KoMnaekTyeTcs LWyMoraywimtenem 25.3518045 KAMA3
YpoBeHb LUyMa BbIMYCKAeMoOro cXaToro Bo3ayxa, ABA, He 6oAaee - 72 H
TeMnepaTypHbIil UHTEPBAA, °C: -45...+80 (oT -60 p0 +80 - ucnoaHeHnme XA)

Macca, kr - 1,240

KAanaH yCKOPUTEABHBI | 25.3518008
C LUYMOrAYLUMTEAEM




34

AnnaparTbl
YCKOPUTEAbHbIE

YCKOPUTEAbHbIe KAAMaHbl

100-3518210, 100-3518210-10, 25.3518208
MpeaHasHaYeHbl AAS YMEeHbLLIEeHUS BpeMeHu
cpabaTbiBaHWA MPUBOAA TOPMO30B 3a CYeT
COKPALLEHMA MarncTpaAmM BryCcka CXaToro BO3AYXa M3
BO3AYLLIHOMO PecmBepa B NCMOAHNTEAbHbIN MEXaHU3M
1 BbIMNYCKa BO3AYXa HEMOCPEACTBEHHO Yepes
YCKOPUTEABHbBIV KAAMaH B aTMocdepy, UCKAKYEeHUS
OAHOBPEMEHHOIO BO3AENCTBUA Ha AGTaAM
TOPMO3HOIO MexaHM3amMa YCUAUN OT MPY>KUHHOTO
SHEProakKyMyAAaTOpPa U AnadparMeHHOM Kamepbl
paboyero TopMo3a.

KAanaHbl 6bICTPOro oTTOpMa>kuBaHus
100-3518110, 25.3518108

MNpeaAHa3HadeHbl AAS YMEHbLLIEHUS BpeMeHun
OTTOPMaXKMBaHWs TOPMO30B MyTeM YCKOPEHWS
BbIMyCKa BO3AYXa U3 UCMOAHUTEABHbBIX MEXaHU3MOB
3a CUeT CoKpalleHUs MyTu, MPOXOAMMOrO BO3AYXOM

NMpwv BbIMycke. 100-3518210

HauMmeHoBaHue :  O603HauyeHue : TexHUYeCcKMe XxapaKTepucTUKMN ¢ MpuMeuyaHue

Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)

i . : MpucoeanHUTeAbHas pesbba - M22x1,5; M16x1,5
KAanaH yckopuTeAbHbIA 100-3518210 : TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45..+80 (0T -60 A0 +80 - ucnoaHeHmne XA) H YPAA, 3UA

Macca, kr - 1,380

. OTAMYaeTcs oT 100-3518210 HaAMuMEM BbINMYCKHOIO OKHa :
KAanaH yCKOPUTEAbHbIN : 100-3518210-10 : MOA YCTaHOBKY LUYMOFAYLUMTEAS : YPAA, 3UA
: : Macca, Kr - 1,424 :

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
MpucoeanHnTeAbHas pesbba - M22x1,5; M16x1,5

KAanaH yCKOPUTEAbHbIA i KoMnaekTyeTcs WWyMoraywmTteAem 25.3518045

C LUYMOrAyLLUTEAEM 25.3518208 YpoBeHb LUyMa BbIYCKAeMoOro ckaToro Bosayxa, ABA, He 6oAnee - 72 YPAA
: : TeMnepaTypHbIN UHTEPBAA, °C: -45...+80 (0T -60 A0 +80 - ucrioanHeHme XA)
Macca, kr - 1,585
2 -
Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cM?), He 6oAee, - 0,8 (8,0) YPAA, 3UA,

KAanaH 6bicTporo : . Pe3b6a NpUCOEAMHUTEAbHbIX 606bIleK - M22x1,5 :
OTTOPMaXKUBaHUs 100-3518110 : TeMnepaTypHbIfi MHTEPBaA, °C: -45..+80 (0T -60 A0 +80 - ucnoaHeHmne XA) ng?(}!rﬁ?é’::;’
: : Macca, kr - 0,250 :

: : Pa6ouyee paBAeHue, MMMa (krc/cm?), He 6oAee, - 0,8 (8,0)
Knanaw Gcrporo

OTTOPMaXKUBaHus ¢ 25.3518108 YpoBeHb LWyMa BbiMYCKaeMoro c)KaToro Bo3ayxa, ABA, He 6oaee - 72
LyMOrAyLUuTEeAeM : TeMnepaTypHblit MHTEPBAA, °C: -45...+80 (oT -60 A0 +80 - ucnoAHeHne XA)

Macca, kr - 0,310 100-3518110

KAMA3



35

NMHeBMOKaMepbl NPUBOAA MaBHOro
LMAMHAPA TMAPOTOPMO30B

NMHeBMOKaMepa OAHOMOAOCTHas
5301-3519012

MpeaHasHauveHa AASA MPUBEAECHUA B AeNCTBNe
OAHOCEKLMOHHOMO MAaBHOMO LIMANHAPS
TMAPOTOPMO30B.

NMHeBMOKaMepa ABYXNOAOCTHas
5301-3519010

MpeapHasHaveHa AASA MPUBEASHUA B AeNCTBNe
ABYXCEKLIMOHHOIO MaBHOMo LIMAMHAPS

rMAPOTOPMO30B.
HauMmeHoBaHue {  O603HayeHue TexHUYECKMe XapaKTepucTuKu i TpuMevaHue
BOATbI KpenAeHus - M12
MeXXueHTpoBoe paccTosiHne 60ATOB KpPenAeHus, MM - 76
OTBepcTHe NOABOAA CKaToro Bosayxa - M16x1,5 :
MHeBMOKaMepa 100-3519012 : Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?), He 60Aee - 0,8 (8,0) MpuMeHsieTcs Ha
OAHOMOAOCTHasA : : BblAeT WITOKa, MM - 30 :  MaAOTOHHaXHbIX 3UA
: . Bes uexAa
TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80
Macca, kr - 2,370
BOATbI KpenAeHus - M12
MeXXLIeHTPOBOE pacCcTosiHMe 60ATOB KPeNnAeHUsl, MM - 76
OTBepcTHE NOABOAA CXKaToOro Bosayxa - M16x1,5 :
NMHeBMOKaMepa ' 5301-3519010 Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?), He 6oAee - 0,8 (8,0) : MpuMeHsieTcs Ha
ABYXMOAOCTHada BbIAeT WITOKa, MM - 30 :  MaAOTOHHaXHbIX 3UA
: : besuexAa
Te PaTYPHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80

5301-3519010 | Macea,kr = 4,570



36

KaMepbl TOPMO3HbIe
MeM6paHHble

100-3519010-01 100-3519110

100-3519210 25.3519210-50



37

Kamepbl TOPMO3HbIE
MeM6paHHble

100-3519310



38

KaMepbl TOPMO3HbIE
MeM6paHHble

MpeaHasHauYeHbl A NPeobpasoBaHUsa aHepPrm
CXKATOro BO3AyXa B paboTy Mo NprBeAeHUIo B
AEMCTBYE TOPMO3HbIX MEXaHW3MOB.

: : Pasmepbl, MM Xoa Yroa ycrt. :
HomMmep usaeaus Tvn : T T T T T { WTOKa, : XOMyTa, : Macca, Kr : MpumeyaHue MpuMeHsieMocTb
: : A B i di iod2 E i D MM i rPaA. i
101-3519110 . 12 ¢ s8 | 76 . w2 | 12 . 125 | Mexys . 57 .+ . 1901 c uexnom
101-3519110-10 12 88 76 CoM2 12 © 125 MIex15 57 * i1,937 C YexAoM
3UA, npuuensi,
101-3519110-20 12 0 me . 76 0 M2 ¢ 12 . 125 | MIexi5 . 57 . C o973 c uexnom "nApyrae
: B H B B : B : : : : norpeéuteaun
101-3519110-01 : 12 : s8 76 i M2 12 i 125 i MI6x15 57 : * i 1,869 6e3 uexAa
101-3519110-11 12 - 88 76 | M2 12 Co125 0 Mex15 57 * i 1,905 6e3 uexaa
101-3519110-21 P12 om0 76 0 M2 12 L1285 C MIex1,5 57 * o4 6e3 uexna
100-3519010-01 % | ss8 76 . M2 | 12 . 125 . Mexy5 | 57 * {2,630 6e3 uexaa
B B A3, 3UA, npuuensl,
100-3519010-11 : 16 : 88 : 76 : M12 : 12 : 12,5 ¢ Miex1,5 57 : * : 2,680 6e3 yexaa floAyRpUUenbl U Apyrue
: : : : : : : notpe6uteAn
100-3519010-21 16 Coms i 76 i M2 12 P25 1 Mex15 57 * © 2,730 6e3 uexaa



39

KaMepbl TOPMO3HbIe
MeMb6paHHbIe

Pasmepbl, MM Xoa YroA ycr. : :
H T T T T { WTOKa, : XOMyTa, : Macca,Kkr : MpumMeuaHue : NpuMeHseMocTb
A B d1 d2 E D MM : rpaa. : :

HoMmep nsaeAus i Tun

100-3519110 . 20 | 58 . 120 MIBx15 0 12 . 125  MI6x15 57 i o0%5 | 2970 C yexAoM

100-3519110-01 . 20 | 58 . 120 Miex15 12 125 0 MI6x1,5 57 * {2940 6e3 yexaa

100-3519110-10 20 | 18 120 | Mi6x1,5 12 12,5 0 MI6x1,5 57 * i 3160 € uexAoMm

100-3519110-11 . 20 . m8 | 120 | Mexy5 . 12 . 125 . Mex15 | 57 * {3230 6e3 uexaa MA3, MK3T, 31A
: ¥ * W Apyrue notpe6uteaun

100-3519110-20 . 20 . s8 | 76 . M2 . 12 S 125 | MIex1s 57 i 605 | 2,850 6e3 yexAa

100-3519110-21 . 20 | s8 76 . M2 . 12 | 125 . M6x5 . 57 . 300%5 & 2850 6e3 uexaa

100-3519110-30 . 20 ¢ ms | 76 oMz 12 © 125 0 Mexis 57 . {3350 6e3 yexaa

100-3519110-40 20 . 8 . 76 . M2 . 12 . 125 . Méx,5 | 57 * . 2,920 6e3 yexna

100-3519110-50 20 42 76 . M2 - - . MI6x1,5 . 57 . 60%5 . 2,800 6€3 BUAKH 3MA
100-3519210 . 24 . 58 . 120 . Mex15 | 12 . 125 . M6x1,5 . 57 . 30..35 | 3,470 C uexnom '

100-3519210-01 . 24 . 58 . 120 | Mex15 | 12 . 125 . M6xi5 . 57 . 60%5 . 3,330 6e3 uexaa

100-3519210-10 . 24 . 8 . 120 | Mex15 | 12 . 125 . Mex}5 . 57 | 295.315 . 3,430 c uexaom

100-3519210-11 . 24 . 8 | 120 . Mexy5 | 12 . 125 . M6x15 . 57 . . 3500 6e3 uexaa i3 KoAS"

100-3519210-02 . 24 . s8 . 120 . Mexy5 | 12 . 125 . M6x1,5 . 57 . O0%5 | 3,470 | ¢ uexnom

100-3519210-03 . 24 . 58 . 120 . M6x15 . 12 . 125 . M6x15 . 57  300.305 & 3,330 6e3 uexaa

100-3519210-04 24 . s8 . 120 . Mex15 . 12 . 125 . Mexi5 . 57 . 60%5 . 3300 6e3 uexaa

: : : : : : : : : : : KAMA3 43114, 43253, 43255,
25.3519211 . 24 . 58 | 120 . Mx15 . 12 | 142 . M6x15 . 75  30.35 | 4,010 ¢ uexaom : SoTia, bome, eeaty 6520

25.3519211-10 24 88 i 120 | Mi6x1,5 12 14,2 | MI16x1,5 75 295..315 | 4,030 € uexAoM K550, 5350, 6380

25.3519211-20 L 24 . 58 . 120 MIex15 12 . 125 | MI6x1,5 75 i 50..55 4180 C YexAOM in nbw ™

25.3519211-30 . 24 . 58 . 120 . MI6X15 . 14 . 142 . MIex,5 . 75 . 30.40 . 4,010 ¢ uexaom KAMAS 5297

25.3519211-40 . 24 | es © 120 0 Mex15 0 14 © 182 MIex1,5 75 ! 30..40 | 4,030 C YexAoM

Heo6XxoAMMOCTH

25.3519211-50 . 24 88 . 120 miexis 12 C 125 . MI6x1,5 75 * i 4,200 C YeXAOM o o

25.3519211-02 . 24 58 . 120 L oMexis 0 12 © 125 . MI6x1,5 75 * i 4010 C YexAOM

25.3519211-90 . 24 88 | 120 | Mex15 . 14 . 142 . MIex15 75 0 { 3780 | cuexAoM,cnpuc.apM. | MPuuens: TOHAP

25.3519210 . 24 | s8 | 120 S MIex5 0 12 0 142 | MI6x1,5 75 i 4535 | 3,960 | cuexAoM,c raiikamm Kpen.

25.3519210-10 . 24 . 8 | 120 S MIexis 0 12 0 142 | MIex1,5 75 * i 3,980 : cu4exAOM, C raiikamm Kpen.

: 2 : : : + : + + + v ] HedA3
25.3519210-20 24 58 120 : Miéx1,5 14 14,2 : Mi6x1,5 75 i 455 3,970 C YEXAOM, C raikamm Kpen. :

25.3519210-30 . 24 88 | 120 | Mex15 . 14 142 | M6x5 | 75 * . 3,990 | cuexAoM, c raiikamu kpen. :



40

KaMepbl TOPMO3HbIe
MeMb6paHHbIe

PasMmepbl, MM Xoa YroA yct. :

Homep uspeaus Tun - LUTOKaA, XOoMyTa, : Macca, Kr : MpumevaHune MpuMeHsseMocTb

A B di d2 E D MM rpaa. 5 '
25.3519210-50 24 182 120 M16x1,5 - - M16x1,5 75 4535 4450 @ © “e"'\°"é:3rmu Kpen., | HebA3
25.3519215 24 265 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 45 3,850 C YexAOM Jonn
25.3519215-10 24 70 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 45 3,550 C YEXAOM
100-3519310 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 25...45 4,030 C YexAOM
100-3519310-01 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 25...45 4,000 663 uexaa
100-3519310-10 30 88 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 * 4,100 C YEXAOM
100-3519310-11 30 88 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 . 4,070 6e3 uexaa
100-3519310-20 30 18 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 * 4,170 € YexAoM AL, o ens!
100-3519310-21 30 18 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 . 4,140 6e3 uexaa
100-3519310-30 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 135..155 4,030 C YexAOM
100-3519310-02 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 64 135...155 4,000 6e3 uexaa '
100-3519310-60 30 43 120 M16x1,5 - - M16x1,5 64 . 4125 | 6e3 BUAKM, WTOK M12x1,25 |
25.3519311 30 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75 015 4,184 C YexAOM KAMA3 65115, 65116
25.3519311-10 30 88 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75 35...45 4,254 € YexAoM 5350, 3504, 63501, GoIms’ 6520
25.3519311-20 30 18 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75 35...45 4,324 C YeXAOM L res npw "
25.3519311-30 30 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 35..45 4,184 C yexAoM B O e o oo20. 8522
25.3519311-40 30 88 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 35...45 4,254 C YEXAOM : KAMA3 6522, 6560
25.3519311-50 30 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75 35..45 4,154 C YeXAOM ApamensIoTc now
25.3519311-60 30 88 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75 35..45 4,224 ¢ uexAoM HeoSxoAuMocTH
25.3519311-70 30 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 9015 4,184 C YEXAOM KAMA3 6522, 6560
25.3519310 30 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75 0t5 4,240 C YEeXAOM, C raikamm kpen.
25.3519310-10 30 88 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75 45*5 4,310 C YeXAOM, C rankamm Kpen.
25.3519310-20 30 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 015 4,250 | C4exAoM, C raiikaM Kpen. '
25.3519310-30 30 88 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 45*5 4,320 C YeXAOM, C rakamm Kpen. HedA3
25.3519310-40 30 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 90*5 4,250 C YeXAOM, c rankamm Kpen.
25.3519310-50 30 182 120 M16x1,5 - - M16x1,5 75 45%5 4700 ¢ uexaom, ¢ rafikamu kpen., |
25.3519315 30 265 120 M16x1,5 14 14,2 5']1%2’35. 75 45 4,750 C YexAoM

YPAA (mocTbl KHP)

25.3519315-10 30 70 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75 45 4,250 C yexAoM

2 noAB.



41

KaMepbl TOPMO3HbIe C MNPY>XXUHHbIM
3HepProakKyMyAiTOPOM

100-3519100-01

100-3519200-01



42

KaMepbl TOPMO3HbIe C MNPY>XXUHHbIM
3HepProakKyMyAiTOPOM

125.3519500-50



KaMepbl TOPMO3HbIE C MPY>XUHHbIM
3HEepProakKkyMyAsiTOPOM

MNpeaHasHavYeHbl AAA MPVIBEASHMSA B AENCTBYE
TOPMO3HbIX MexaHn3MoB. KamMepa COCTOUT 13 ABYX
yacTen: MeMbpaHHOM becdAaHLIEBOM TOPMO3HOW
KaMepbl N MPY>KNHHO-MHEBMATMUYECKOro LIMAMHAPA.
MeMbpaHHaa KaMepa BbIMOAHAET GyHKLMN
VMCMOAHUTEABHOIO opraHa paboyer TOPMO3HOM

CNCTEMBb, I‘Ipy)Kl/IHHbIl;I SHEPrOaKKYMYAATOP, - & & S (g ] I
B 3aBUCKMOCTW OT YrpaBAEeHWA, MOXeET ObITb e E % i \\ )|
MNCMOAB30BaHHbBIM OPraHOM 3aMacHOro m Efél & (R Y — A
CTOAHOYHOrO TOPMO3a. dZ
' - ac
U
| ™~
4
' ill 3 _—
1\
- | J/
~ gl 0 A
A A
: : Pa3Mepbl, MM Xoa MeM6. Yroa YCT.
Homep usaenus : Tun : : : : : : : MPYXMWHbI, | XOMYTa, : Macca, Kkr : Mpumeuanune MpumeHseMoCTb
' : A ; B | A I E D i MM rpaa. : :

100-3519100 © 20/20 | 58 | 120  MIex1,5 12 C 125 0 Mex1,5 | 57/67 * { 9,870 C uexAoM

100-3519100-10 . 20/20 | 58 . 120 . MIx1,5 - 12 i 125 | Miex1,5 | 57/67 | 30%5 | 9,870 C YeXAOM

100-3519100-20 i 20/20 | 58 i 120 ¢ M6x5 : 12 . 125  MI6x1,5 : 57/67 * i 9,870 C YexAoM

100-3519100-30 © 20/20 | 58 120 | MI6x1,5 12 i 125 | M6x1,5 | 57/67 | 30%5 | 9,870 C YeXAOM

100-3519100-01 . 20/20 | 58 . 120 : MI6x1,5 12 . 125 . Mex1,5 | 57/67 . i 9870 € uexnoMm

100-3519100-11 . 2020 | s8 . 120 | Mex15 . 12 . 125 | M6x5 . 57/67 . . 9,870 6e3 uexAa W ABYIS ROTBAGHTOAW

100-3519100-21 . 20/20 . 58 . 120 | MI6x15 12 . 125 . Mex1,5 ¢ 57/67 . i 9870 6e3 uexna

100-3519100-31 - 20/20 | 58 . 120 | Mex15 | 12 . 125 . M6x1,5 . 57/67 . * . 9870 6e3 uexaa

100-3519100-40 - 20/20 | 58 . 120 . M6x15 | 12 125 . MI6x1,5 . 57/67 . 15%5 . 9,870 C uexnom

100-3519100-50 - 2020 ¢ 58 . 120 . Mx15 | 12 . 125 . MI6xi,5 . 57/67 . 455 . 9870 C uexaom

100-3519100-60 = 20/20 | 58 . 120 . M6x15 . 12 . 125 . MI6xl,5 . 57/67 . 455 9,870 c uexnom



44

KaMepbl TOPMO3HbIE C MPY>XUHHbIM

3HEepProakKkyMyAsiTOPOM

PasmMepbl, MM Xoa MeM6./E YroA ycT. :
Homep usaeauns Tun : : XoMyTa, : Macca, Kr : MpuMeyaHue NpuMeHsieMOCTb
A B di d2 E D rpaa. :
125.3519101 20/20 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 10,400 C YeXAOM
125.3519101-10 20/20 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 3015 10,400 C YeXAOM
125.3519101-20 20/20 58 120 M16X1,5 12 12,5 M16X1,5 75/67 * 10,400 C YeXAOM KAMA3 a0
125.3519101-30 20/20 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 30t5 10,400 C YeXAOM zfjgyrci‘;a
125.3519101-40 20/20 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 10,400 C YeXAOM
125.3519101-50 20/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 30...40 10,400 C YeXAOM
125.3519101-60 20/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 30...40 10,400 C YeXAOM
25.3519100 20/20 18 76 M12 12 12,5 M16x1,5 57/57 25...45 9,807 6e3 yexAa
25.3519100-10 20/20 18 76 M12 12 12,5 M16x1,5 57/57 25...45 9,807 6e3 yexaa 31A
25.3519100-30 20/20 18 76 M12 12 12,5 M16x1,5 57/57 25...45 9,807 6e3 yexaa
25.3519100-50 20/20 182 120 M16x1,5 - - M16x1,5 75/67 4515 11,000 6e3 BUAKM HedA3
101-3519106 12/20 58 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 C YeXAOM
101-3519106-10 12/20 18 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 3015 8,870 C YeXAOM
101-3519106-20 12/20 58 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 C YeXAOM
101-3519106-30 12/20 18 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 30t5 8,870 C YeXAOM
101-3519106-01 12/20 58 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexaa 3WA, M3KT
101-3519106-11 12/20 18 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexaa
101-3519106-21 12/20 58 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexaa
101-3519106-31 12/20 n8 76 M12x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexAa
101-3519106-41 12/20 18 76 M12x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/57 * 8,870 6e3 yexaa
100-3519200 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 85...95 10,380 C YeXAOM
100-3519200-10 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/67 40...50 10,380 C YexAoMm
100-3519200-20 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/67 * 10,380 C YeXAOM
100-3519200-30 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 310...320 10,380 C YeXAOM 3MA, KAMAS, MA3,
100-3519200-40 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 320...330 10,380 C YexAoMm MK, KPA3
100-3519200-01 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 35...40 10,380 6e3 yexaa
100-3519200-11 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/67 * 10,380 6e3 yexaa
100-3519200-21 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16X1,5 57/67 * 10,380 6e3 yexaa



KaMepbl TOPMO3HbIe C NPY>XUHHbIM
OHEeProakKyMyAaToOpoMm

PasMepbl, MM Xoa MeM6./§ YroA yct. : :
; ; ; ; ;  MPY>XMHbI, | XOMyTa, : Macca, Kr : MpuMevaHue MpumeHsiemocTb
A : B d1 food2 E D : MM i TPaA. : :

Homep uspeaus Tvn

100-3519200-31 . 24/24 © 58 . 120 | Mx15 . 12 . 125 . Méex,5 . 57/67 . * . 10,380 6es uexa sk koA

125.3519201 © 24/24 58 . 120 . MI6x1,5 . 12 . 142 . MI6X1,5 | 75/67 . 85.95 . 10,730 C yexAoM

125.3519201-10 © 24/24 58 . 120 | MI6x15 . 12 . 142 . M6x\,5 . 75/67 . 40.50 . 10,730 € yexAoMm

125.3519201-20 . 24/24 58 | 120 | MI6x15 | 12 i 125 i Mex1,5 | 75/67 * {10,730 C yexnoMm

125.3519201-30 . 24/24 | 58 . 120 | MI6x15 . 12 . 142 . MI6x15 | 75/67 . 310.320 . 10,730 | C uexnAoMm KAMAS a0

2020 roaa Bbinycka

125.3519201-40 . 24/24 © s8 | 120 | MI6x,5 . 12 . 125 . M6x15 . 57/67 . 30.40 | 10,730 C YeXAOM

125.3519201-60 . 24/24 © s8 | 120 | Mex,5 . 14 . 142 | MI6x1,5 . 75/67 | 40.50 : 10,730 € UexAOM

125.3519201-70 . 24/24 58 . 120 | MI6x5 . 14 142 . MI6x1,5 . 75/67 | 310..320 | 10,730 € YeXAOM

125.3519201-80 . 24/24 58 . 120 | MI6x,5 . 14 . 142 . MI6x15 : 75/67 . 40..50 . 10,730 ¢ uexAoM

25.3519200-50 . 24/24 182 . 120 | MI6x15 . - - . Mex1,5 | 75/67 | 45¢5 . 1,500 6e3 BUAKM HedA3 (npuuienei)

125.3519500 . 24/20 | 58 . 120 | MI6x15 - 12 . 142 | Mex1,5 | 75/67 . 150%5 | 10,550 € YexXAOM

125.3519500-10 - 2420 | 58 120 | M6x15 . 12 . 142 . M6x1,5 | 75/67 . 30:5 . 10,550 ¢ uexrom 2016 roas sumyca

125.3519500-20 S 24/20 0 58 120 | M6x15 . 12 . 125 | MI6x1,5 | 75/67 . 30:5 . 10,550 C uexrom

125.3519500-30 © 24/20 | 58 . 120 | MI6X1,5 . 14 . 142 | MI6X15 . 75/67 . 30:5 . 10,550 c uexnom

125.3519500-40 . 24/20 . 58 . 120 . MI6x}5 . 14 . 142 . MI6xi5 . 75/67 . 45t5 . 10,550 ¢ yexnom

125.3519500-50 © 24/20 | 265 120 | MI6x15 . 14 . 142 . M6x\5 | 75/67 | 45%5 . 1,550 c uexaom He®A3 (asTobycsn)

125.3519500-60 - 24/20 © 58 . 120 . Mex}5 | 12 . 125 . MI6x1,5 | 75/67 . 45t5 . 10,550 C yexAoM

125.3519500-70  24/20 | 58 . 120 . Mex15 . 14 | 142 . M6x15 | 75/67 . 1505 10,550 | c uexaom

125.3519500-80 . 24/20 . 58 . 120 | Mex15 . 14 142  Mex15 | 75/67 | 30#5 . 10,550 C uexnom

125.3519500-90 . 24/20 © 58 . 120 . MIex,5 . 14 . 142 . M6x1,5 . 75/67 . 30%5 10,550 ¢ uexaoM

125.3519301 . 30/24 58 S 120 MIex15 0 12 125 . MIex15 | 75/67 . i 1m,620 C uexaom

125.3519301-10 . 30/24 . 58 . 120 Mmex5 12 i 142 0 MI6x1,5 | 75/67 * {1,620 C YexAoM

125.3519301-20 . 30/24 58 120 | MI6x1,5 | 12 . 125 | MIex1,5 | 75/67 * 11,620 ¢ uexAoM

H H ; KAMA3
125.3519301-30 . 30/24 . 58 . 120 | Mi6x1,5 12 i 142 0 Mex15 | 75/67 . © 1,620 C YexAOM : 2020 roma

BbINycKa

125.3519301-40 © 30/24 . 58 . 120 C Miex15 0 14 . 142 | Mex,5 | 75/67 * i 1620 C YeXAOM

125.3519301-50 © 30/24 58 120 C Miex15 0 14 © 142 | Mex,5 | 75/67 | 455 . 11,620 € YEeXAOM

125.3519301-60 . 30/24 . 58 | 120 . MI6X1,5 Co1a . 142 | MIex1,5 | 75/67 . 505 | 11,620 C uexaoM

25.3519302-50 . 30/24 182 | 120 . M6x15 | - - . Mex1,5 | 75/67 . 45t5 | 12,000 6e3 BUAKM HedA3



46

KaMepbl TOPMO3HbIe C NPY>XUHHbIM SHEPrOoakKKyMYAITOPOM
C nepenyCcKHbiM ApeéHa>XHbIM KAalNnaHOM

NMPOBAEMA:

PaHee AAS MHEBMATUUYECKOM CBA3U TOPMO3HOW KaMepbl 1
MPY>XUHHOIO SHEeProakKyMyAATOPa NMPUMEeHAAACh APEeHaXKHas
TPYy6BKa, YCTAHOBAEHHAA CHapPY>M TOPMO3HOW KaMepbl. [TOAOCTb
TOPMO3HOW KaMepbl CBA3aHa ¢ atTMocdepon. B pesyabTaTe
HacocHoro adpdekTa B pabouyto MOAOCTb MPY>KUHHOIO
SHEepProakKyMyAATOpPa BO3MOXXHO MornasaHne BAarun ms
aTMocdepbl, UAU B CAyUae MPOXOXKAEHUSA BPOoAa BOAbI. DTO
MPUBOAUT K 06Pa30BaHMIO KOPPO3UM Ha paboyei MoBEepPXHOCTMU
1 BbIBOAA U3 CTPOSA MPYXKMHHOIO SHEPrOaKKyMYAATOPaA.

PELLEHMUE:

AAA UCKAKOYEHUS YKa3aHHOro HeapocTaTka ¢ 2018 roaa

OO0 «PocaaBAbCKME TOPMO3HbIE CUCTEMBI» MOCTAaBASAET

Ha NMAO «KAMA3 sHeproakkyMyAsiTOPbl C BCTPOEHHbIM
rnepenycKHbIM KAaMNaHoOM, KOTOPbIN MCKAOYAET NoTepto
PaboTOCNOCOBHOCTU UBAEAUSA U3-3a NOMNAAAHNA BOABI M NPOUYMX
3arpA3HEHUIN U3 BHELLHEN CpeAbl MO APEHaXXHOMY LLAAHTY.

NMPEMMYLLECTBA HOBUHKMW:

MOHTaX 3HEeProakkyMyAaTOpPa C BCTPOEHHbIM MNepernyckKHbIM
KA@MaHOM MpoLLe, TaK KaK He HY>XHO YUYUTbIBaTb PACMOAOXKEHWE
NaTPybKOB U APEHAXKHOIO LLUAGHIa AASI UICKAKOUEHUS BPeAHOIro
KOHTaKTa C 9AeMeHTaMmn MOCTa, MOABECKM U APYTUX AeTanen
aBTOMOOUAS.

Ha TekyLmm MoMeHT PAA3 BbINyCKaeT SHEProakKyMyAATOPbI

C BCTPOEHHbIM MepenyckHbIM KAanaHom Tunos 20/20,

24/20, 24/24, 30/24. B paAbHENLLIEM aCCOPTUMEHT
3HEeProakKyMyAITOPOB C BCTPOEHHbIM MepenyCcKHbIM

KAQMaHOM ByAeT paclumpsaTbes. B npouecce akcnAyaTaumm
3HEeProakKyMYASATOPbI C APEHAXHOW TPYHKOM MOXKHO 3aMeHUTb
Ha @aHAAOIMYHble SHEPrOaKKYMYASATOPbI C NepenyCcKHbIM
KAQMaHOM. Tak KaK TeXHUYECKME XapaKTEePUCTUKN 0OOMX
3HEepProakKyMyASTOPOB OAMHAKOBbIE, 3aMeHa MOXKeT
OCYLLIECTBAATLCA MOCTENeHHO.

KAMEPA TOPMO3HAS C NMPY>XUHHbIM KAMEPbI TOPMO3HbIE C NMPY>XUHHbIM

SHEPIOAKKYMYASITOPOM 9HEPITOAKKYMYAATOPOM C NEPEMNYCKHbIM
C APEHAXXHOU TPYBEKOMW. APEHA>XHbIM KAAMAHOM.




KamMepbl TOPMO3HbIE C MPY>XUHHbIM 3HEProakKKyMyASTOPOM
C NnepenyckHbIM APeHa>XHbIM KAanaHoM

Homep nspeaus

25.3519101
25.3519101-10
25.3519101-20
25.3519101-30
25.3519101-40
25.3519101-50
25.3519101-60

Tvn

20/20
20/20
20/20
20/20
20/20
20/20
20/20

58
58
58
58
58
58
58

120
120
120
120
120
120
120

Pasmepbl, MM

di
M16x1,5
M16x1,5
M16X1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5

d2
12
12
12
12
12
14
14

12,5
14,2
12,5
14,2
12,5
14,2
14,2

D
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5

Xoa MeM6./
NPY>XXUHbI,
MM
75/67
75/67
75/67
75/67
75/67
75/67

75/67

Yroa ycr.
XOMYyTa,
rpaa.

*

3015

*

1505

30...40
30...40

Macca, kr

10,400
10,400
10,400
10,400
10,400
10,400
10,400

MpumeyaHue

C YyexAoM

C YyexAoOM

C YyexAOM

C YyexAoMm

C YexAOM

C YyexAoOM

C YyexAoOM

47

NMpumeHseMocTb
Mp TCS Npu
KAMA3 65117
n TCA Npu

™

™

KAMA3 65117

MpumMeHsiloTcs Npyu
Heo6X0AUMOCTH



48

KaMepbl TOPMO3HbIe C NPY>XUHHbIM SHEPrOoakKKyMYAITOPOM
C nepenycKkHbiM ApeHa>XXHbiIM KAalnaHOM

Xoa MeM6./

Pa3mMepbl, MM YroA ycr. :

Homep unspeaus Tun - : MPY>XXWHbI, : XOMYTa, Macca, kr : MpumeuvaHue NMpumeHsieMocTb

A B di d2 E D : MM rpaA. :
25.3519201 24/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 85...95 10,700 ¢ yexaoM A e 4350 Sas0 wane 205
25.3519201-10 24/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 40...50 10,700 C YEXAOM
25.3519201-20 24/24 58 120 M16X1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 10,700 € YexAoM
25.3519201-30 24/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 310..320 | 10,700 C YexAOM
25.3519201-40 24/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 57/67 . 10,700 ¢ yexaom M ectxoamiocr
25.3519201-60 24/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 40...50 10,700 € YexAoM
25.3519201-70 24/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 310..320 : 10,700 C YexAOM
25.3519201-80 24/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 40...50 10,700 C YUEXAOM
25.3519201-90 24/24 88 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 * 11,340 ci:ﬁ’é"g;& Mpuuensi TOHAP
25.3519500 24/20 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 1505 10,550 C YeXAOM KAMAS 65T11, 65115, 65116, 6540
25.3519500-10 24/20 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 3045 10,550 C YexAOM . KAMA3 43114, 5350, 6350, 6540, 65115
25.3519500-20 24/20 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 3045 10,550 C YexAoM KAMA3 65111, 65115, 65116, 6540
25.3519500-30 24/20 58 120 M16X1,5 14 14,2 M16X1,5 75/67 3045 10,550 C YeXAOM n Tes npw ™
25.3519500-40 24/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 4515 10,550 C YexAoM KAMA3, HEGA3
25.3519500-50 24/20 265 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 45%5 11,550 C 4exAoM KAMA3 5297
25.3519500-60 24/20 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 4515 10,550 C YeXAOM
25.3519500-70 24/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 15015 10,550 C YexAoM
25.3519500-80 24/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 3015 10,550 € uexAoM T v nomacn
25.3519500-90 24/20 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 30%5 10,550 € YEXAOM
25.3519301 30/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 11,600 C 4exAoM
25.3519301-10 30/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 * 11,600 C YEeXAOM KAMAS3 6580, 65802
25.3519301-20 30/24 58 120 M16x1,5 12 12,5 M16x1,5 75/67 * 11,600 € YEXAOM
25.3519301-30 30/24 58 120 M16x1,5 12 14,2 M16x1,5 75/67 * 11,600 C YexAoM oo e
25.3519301-40 30/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 * 11,600 C YexAoM
25.3519301-50 30/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 4515 11,600 C YexAOM KAMAS3 65221, 65222, 65224, 6560
25.3519301-60 30/24 58 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 5015 11,600 C uexaom eas0, Sasor e520q Lanas sasen
25.3519301-70 30/24 162 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 13015 11,900 C YexAOM KAMA3 65225
25.3519301-80 30/24 162 120 M16x1,5 14 14,2 M16x1,5 75/67 5015 11,900 C YUEXAOM KAMA3 65225



KaMepbl TOPMO3HbIEe AAS
ANCKOBOIo TOpMoO3a

KaMepbl TOpMO3Hble MeM6paHHble

25.3519112, 25.3519212

[NpeaHasHauYeHbl AAS MPeobpasoBaHMa SHEPrin
C>KaTOro BO3AyXa B paboTy Mo NMprBeASHMIO B
AGNCTBIME ANCKOBbIX TOPMO3HbIX MEXaHK3MOB.

49

Dl
: Pasmepbl, MM Xoa YroA yCTaHOBKM, ° :
HomMmep uspenus Tvn - - - : 6p, : - : Macca, Kr : Mpumeuanne MpuMeHsieMocTb
: A d1 : L : B : D i MM Xomyron (@ : ACTRRIISRE OO ! :
25.3519112 i 20 i 15405 8 Mi6x1,5 @ 43+0,7 : 120 : M16x1,5 @ 75 . * 3,246 C yexAoM KAMAS 1 apyrue
H H H N H H H H H 6|
25.3519212 © 24 15405 8 MI6x1,5 | 43+0,7 . 120 . MI6x1,5 : 75 . * ¢ 3,280 C uexAoM reTpecuTen

* - YcTaHaBAMBaeTCS NO COrAACOBaHMIO C NoTpe6uteAeM



50

DHeproakKyMyAsiTop

NPY>XUHHbIN

DHeproakKyMyASiTOp NPY>XUHHbINA
25.3519160, 25.3519160-60

[MpeaHa3zHadyeH AAS MPUBEAEHUSA B AENCTBME

3arnacHoOro 1 CTOAHOYHOIo TOPMO3a MaAOTOHHaXHbIX

aBTOMObGUAeN VA,

HauMmeHoBaHue O603HauYeHue TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKHU MpumeyaHue
BOATbI KpenAeHus - M8-6gx35
Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cM?) He 6oAaee - 0,8 (8,0)
DHeproakKyMyAaTop XOA TOAKaTeAs LUTOK, MM - 67 NpumMeHseTcs Ha
NPY>XUHHBIN 25.3519160 YcuAmMe Ha TOAKaTeAe npy xoae 67 MM, Krc - 290 oA
TeMnepaTypHbIil UHTEPBAA, °C: -45 ... +80
Macca, kr - 7,020
BOATbI KpenAeHusa - M8-6gx35
Pa6ouee AaBAeHue, MMa (krc/cM®) He 6oAee - 0,8 (8,0) MpuMeHsieTcs Ha
DHeproakKyMyAsaTop XoA TOAKaTeAs LUTOK, MM - 67 MaAOTOHHaXHBIX

NPY>XUHHbIA

25.3519160-60

Ycuane Ha ToAKaTeAe npu xoae 67 MM, Krc - 460
TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45 ... +80
Macca, kr - 7,480

aBTOMOGUAS U
aBTO6ycax 3UA

25.3519160-60



51

AnnapaTtbl BCnoMoraTeAbHoOro
TOPMO3HOIro NpuBoAa

LMAUHAP MHEBMaTUYECKUIA

@30x25 / 100-3570110

MpeAHa3HauYeH AAA YIPABASHNA PEKON TOMAMBHOIO
HACOCa - OTKAKYEHUS MOA3YM TOMANBE MPU
BKAIOYEHWY BCTTIOMOTaTeAbHOro (MOTOPHOI0)
TOPMO3a aBTOTPAHCMOPTHOMO CPEACTBA, APYTUX
OBLLETEXHNYECKMX LIeAEH.

LIMAMHAP NHEBMaTUYECKHiA

@35x65 / 100-3570210

@35x50 / 100-3570210-10

MpeaHa3sHayYeH AAA YNPABASHNA 3aCAOHKOM
BCMOMOraTeAbHOro (MOTOPHOI0) TOPMO3a, APYTMX
OBLLETEXHNYECKMX LIeAeW.

HaumeHoBaHue O603HavyeHune TexHUYecKUe XxapaKkTepucTuku MpumeyaHune

XoA WTOoKa, MM - 25

: { AMaMeTp LMAMHAPA, MM - 30 KAMA3, MA3,
LIMAMHAP NHEBMaTUYECKUIA: 100-3570110 : YcuAMe Ha LITOKE NPU MOAHOM XOAE U AaBAE€HMM 0,45 MMa, H (Krc) - 240 (24) YPAA, AM3,
230x25 : : NpucoeAUHUTEAbHasi pe3b6a - M10x1 : BA3, M3KT,
: : TeMnepaTypHbIf MHTEPBaA, °C: -45 ... +80 H 3UA, KPA3,
: Macca, kr - 0,213
: Xoa WTOKa, MM - 65 H
: : AMaMeTp UMAMHAPA, MM - 35 KAMA3, YPAA,
LIMAMHAP NHeBMaTU4YeCKMiA: 100-3570210 : YcuAmne Ha LUTOKe Npu MOAHOM XoAe u AaBAeHum 0,5 MMa, H (krc) - 200 (20) H 3UA, AM3,
@35x65 : lpucoeAnHUTeAbHas pesbba - M12x1,5 MssAK.’:I,_ r;'/::,s

TeMnepaTypHbIil UHTEPBAA, °C: -45 ... +80
¢ Macca, kr - 0,650

XoaA wToKa, MM - 50

_ AvaMeTp UMAMHAPaA, MM - 35
I LIMAMHAP NHeBMaTUYECKU: 100-3570210-10 i YCMAMe Ha LITOKe NPU NOAHOM XOAE ¥ AaBAeHuM 0,5 MMa, H (krc) - 200 (20) : MpumensieTcs npu

@35x50 : : MNpucoeanHUTeAbHasi pesbba - M12x1,5 : HEO6X0ANMOCTH
: : TeMnepaTypHbI UHTEpPBaA, °C: -45 ... +80 :

100-3570210 Macca, kr - 0,655



52

AOMNOAHUTEAbHbIE

annapartbl

®DUABTP MarucTpPaAbHbIN

100-3511310

[MpeaHa3HauveH AAA MPEAOXPAHEHMA MHEBMATUYECKOM
cucTeMbl npuuena (MoAynpuuena) oT nonasaHnsa

MOCTOPOHHMX MPEAMETOB N MOA3N HYepe3
CoeAHMTeAbHble TOAOBKW.

KpaH pa3o6wwmuTeAbHbIN

100-3520010/-10

MpeaHa3HauYeH AAA NePeKPbITUSA B CAyYae
HEOBXOAMMOCTW MHEBMAaTUYECKMX MarucTpaAen,
COEAVMHSAIOLLMX aBTOMODUAL-TAraY C npuLenom

VAM MOAYMPULIEMNOM.

KpaH cAuBa KOHAEHcaTa

*100-3513110
100-3513110-10
**100-3513110-20

[MpeaHasHavyeH AAA MPUHYAUTEABHOIO CAMBA
KOHAEHCaTa 13 BO3AYLLIHOIO pecrBepa TOPMO3HOro
NpPUBOAA aBTOMODBKASA, a Tak>Ke, MPK HEOOXOAMMOCTM
AAS BbIMyCKa CXKaTOro BO3AYXa U3 pecuBepa.

HanMeHoBaHue O603HauYeHune TexHU4YecKne XxapaKTepucTukm MpumeyaHue
: Pa6ouee paBAeHue, MMa (krc/cm?) - 0,8 (8,0) MpuMeHsieTcs
DUALTP MarMcTPaAbHbIA : 100-3511310 MpucoeapnHUTEeAbHas pe3sbba - M22x1,5 Ha npuuenax u
: TeMnepaTypHbIA UHTEPBAA, °C: -45 ... +80 / Macca, Kr - 0,210 noAynpuuenax

KpaH pa3so6LmnTeAbHbIN

100-3520010

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMMa (Krc/cM?) He 6onee - 0,8 (8,0)
MpucoeapnHUTEeAbHas pe3sbba - M22x1,5
TeMnepaTypHbIi MHTEpPBaA, °C: -45 ... +80 / Macca, kr - 0,310

KAMAS3, MA3, YPAA,
KPA3. BA3, M3KT,

HE®A3, NT3, FA3, C3AN

KpaH pa3o6LwmnTeAbHbIA

100-3520010-10

Pa6ouee AaBAeHMe, MMMa (krc/cM?) He 6oAee - 0,8 (8,0)
MpucoeauHnTeAbHas pesbba - M22x1,5

Kpbilwka pa3BépHyTa Ha 180°

TeMnepaTypHbIi MHTEPBaA, °C: -45 ... +80 / Macca, kr - 0,310

KAMA3, MA3, YPAA,
KPA3, BA3

KpaH cAMBa KOHAEHCaTa :

100-3513110

Pa6ouee pAaBAeHMe, MMa (Krc/cM?) He 6oaee - 0,8 (8,0)
MpucoeauHnTeAbHas pesbba - M22x1,5

Pasmep noa KAOY, MM - 27

TeMnepaTypHbIi MHTEpBaA, °C: -45 ... +80 / Macca, kr - 0,045

KAMAS3, MA3, 3UA,

i YPAA, AM3, BA3, HEDAS,

OpeAtekmaw, AUA3,
BEAA3, TA3, NA3

KpaH cAuBa KOHAeHcaTa

100-3513110-10

OTAMuaeTcs ot 100-3513110 HaAMuMEM KOAbLLA AASl CAMBa KOHAEHCaTa
Macca, kr - 0,050

KAMA3, HE®A3

KpaH cAMBa KOHAEHcaTa |

100-3513110-20

OTAMYaeTcs ot 100-3513110 HaAMYUEM IAEMEHTaAMU YNIAOTHEHUS
Macca, kr - 0,049

KAMA3

100-3513110 / 100-3513110-20



53

AOMNOAHUTEADbHbIE
annaparbl

KAanaH AByXMarucTpaAbHbli
100-3562010/-10/-20

MpeAHa3HauYeH AAA YIPABASHUSA OAHOM MarucTPaAmM
OT ABYX APYTM. MOAMDUKALIMM KAGMEHE OTAUYAIOTCS
OT OCHOBHOIO BaPWaHTa B3aMMHbIM PACMOAOKEHEM
KOPMYCHBIX ACTaAeM.

KAanaH AByXMarumcTpaAbHbli
25.3562010

MpeAHa3HauYeH AAA YITPABASHUSA OAHOM
MarncTpPaAbio OT ABYX APYTMX.

HauMeHoBaHue i O603HauyeHue : TexHUYeCcKue XxapakTepUucTUKu ¢ TMpuMmeuyaHue
KAanaH H : Kopnyca pasBepHyTbl OTHOCUTEABHO APYF Apyra Ha 180° KAMAS3, A3, 3UA,
o H 100-3562010 : TeMnepaTypHblil MHTEPBaA, °C: -45 ... +80 : YPAA, HE®DA3, T3A,
ABYXMarucCtpaAbHbIn H ' Macca, Kr - 0,200 H MA3, KPA3, NA3
: Kopnyca passepHyTbl OTHOCUTEAbHO APYF Apyra Ha 90° :
asyxwarmerpanohy | 100-3562010-10 | Tenmeparypnh mirepsan, -4 . <50 L
: : Macca, kr - 0,200 : ’

H : Kopnyca pasBepHyTbl OTHOCMTEAbHO APYF Apyra Ha 90° H
B XMatﬁi:a:Abem : 100-3562010-20 : TeMnepaTypHbli MHTEPBAA, °C: -45 ... +80 KA';‘:i’A?T(:;\';As’
ABY. P : : Macca, Kr - 0,200 :




54

AOMNOAHUTEADbHbIE
annapartbl

KAanaH AByXMarumcTpaAbHbIi

25.3562010-10/-20

MpeaHasHaYeH AAS YNPaBAEHUSA OAHOM MarnCTPAAbIO OT
ABYX APYTUX C 0BecrneyeHrnem N3oAaLMn ypaBAsemMomr
MarmcTpaAM B CAyYae pasrepMeTusannm yrnpaBASaoLLen.
MOXKET MCMOAB30BATLCA Ha aBTOMOBUAAX-TAradax

AAS MPEAOTBPALLEeHUS CpabaTbiBaHWA MPYXKUHHbBIX
3HEProaKkKyMYAATOPOB B CAyYae pesrepmeTmnsaumm
nUTaloLLEen MarucTpaAmn npuruena.

HaumeHoBaHue O603HayeHue TexHUYeCKUne XxapaKTepucTuku MpuMmeyaHue
: : Pa6ouee paBAeHMe (MaKCUMaAbHoe), MMa, (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
KaanaH : 25.3562010 . TNpucoepnHeHue pesbba M22x1,5 KAMA3, 3UA, YPAA,
ABYXMarucTpanbHbii  : - : TeMnepaTypHbIlii UHTEPBaA, °C: -45 ... +80 HE®AS, MA3, NA3
Macca, kr - 0,332
Pa6ouee AaBA ( AbHOE), MMa, (krc/cM?) - 0,8 (8,0)
: . MpucoeanHeHune pesbba M22x1,5
KaanaH : : . N
. { 25.3562010-10 - OTAnvaeTcs oT 25.3562010 TeM, 4TO B KOPMNYCE YCTaHOBAEHbI KAMAS
ABYXMarucTpaAbHbii i ABa OAVHAKOBBIX PE3NHOBbIX KAANaHa

TeMnepaTypHbI UHTEPBAA, °C: -45 ... +80

Macca, kr - 0,335

Pa6ouee paBAeHMe (MakcuMaAbHoe), MMa, (krc/cm?) - 0,8 (8,0)
: : MpucoeanHeHue pesbba M22x1,5
KaanaH : : OTAMuYaeTcs oT 25.3562010 TeM, UTO B KOPMNyCe YCTaHOBAEHbI

25.3562010-20

ABYXMarucTpaAbHbIA : ABa MOANPYXXMHEHHBIX PE3MHOBBIX KAanaHa
: : TeMnepaTypHbI MHTEPBaA, °C: -45 ... +80

Macca, kr - 0,335

KAMAS3, MA3, NA3

.3562010-20



AOMOAHUTEADbHbIE
annapartbl

KAanaH peAYKLUOHHDbIN

25.3512210

MpeaHasHaYeH AAS OrPaHUYEHNA BbIXOAHOIO
AABAEHUNA CXKATOrO BO3AYXA Ha BEAUYMHY,
YCTaHaABAUBAEMYIO PErYAUDOBKOWM.

KpaH ynpaBAeHUs MTHEeBMaTUUYECKUN
25.3520110

MNpeaHasHadeH AAS MPUHYANTEABHOIO
BMyCKa CXKaToro BO3AYXa

HaumeHoBaHue O603HavyeHune TexHUYecKUe XxapaKTepucTuku MpumMeyaHune

: Pa6ouee paBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 1,0 (10,0)
: AaBAeHMe orpaHuueHus, MMa (krc/cM?) - 0,899 (8,0°9%)
: AaBAeHue cpabaTbiBaHUS NPeAOXpP. KAanaHa - 0,8...10,8 (8,0...10,8) :
KAanaH peAYKLUMOHHbIA 25.3512210 : HOMMHaAbHOE MPOXOAHOE CeyeHue, COOT. BHYTPEHHEMY AunaMeTpy 10 MM, MM? - 78,5 KAMA3
: MpucoeanHUTEAbHas pe3bba - M16x1,5 :
: TeMnepaTypHbIA MHTEPBAA, °C: -45..+80 (o1 -60 a0 +80 - ucnoaHenme XA)
: Macca, Kr - 0,400

-- Pa6ouee AaBAeHMe, MMa (krc/cm?) - 1,0 (10,0)
H : HOMMHaAbHOE MPOXOAHOE CeveHUe, COOT. BHYTPEHHEMY AnaMeTpy 4MM, MM? - 12,6 H
Kpan ynpaBAeHus : 25.3520110 : TpucoeAnHNTeAbHas pesbba - M12x1,5 i KAMA3
nMHeBMaTUYECKUUN LT :

PaTYPHbIA UHTEPBAA, °C: -45...+80 (oT -60 A0 +80 - ncnoAHeHme XA)



56

AOMNOAHUTEADbHbIE
annaparbl

LLlyMoraywumteAmn

25.3512080, 25.3518135

[MpeaHazHaYeHbl AASS CHUXKEHWA AO HOPMATWBHbIX
BEAUYNH YPOBHS LLIYMa, BO3HMKAIOLLEro Npn Bbirnycke
CXKaTOro BO3AYXa M3 aTMOChEpPHbIX BbIBOAOB
TOPMO3HbIX anmnapaToB.

HaumeHoBaHue {  OG6o3HayeHue TexHUYeCcKMe XapaKTepUCTUKMn MpumeyaHue
: : Pa6ouee A ( AbHOe), MMa, (krc/cm?) - (11,0) "P“"e;)- :’3"; ;’g_‘lzpa'“:
LLlyMOrAywinTeAb 25.3512080 MpucoeanHeHue - EHyTPeHHAA pesbba M16x1,5 100_3-512010_10

YpoBeHb wyma npu 1,1 MMa, ABA, He 6oAaee - 70

100-3512010-20

: : Pabouee paBAeHMe (MaKcMMaAbHoe), MMa, (krc/cm?) - 1,0 (10,0)
LUyMorAywmTeAb 25.3518135 i MNpucoeamHeHMe - HapyxHas pesbba M22x1,5
: : YpoBeHb wyMma npu 1,0 MMa, ABA, He 60Aee - 69

MpuMeH. AAs annapaToB
: 100-3518110, 25.3518108
{ M npouy. c aTMOChEpPHbIM

BbIBOAOM M22x1,5

25.3512080




25.3518

25.3518045-10

AOMNOAHUTEADbHbIE
annaparbl

LLyMoraywumteAmn

25.3518045, 25.3518045-10

[MpeaHa3zHaYeHbl AN CHUXKEHWA AO HOPMATVBHbIX
BEAUYMH YPOBHS LLIYMa, BO3HMKAIOLLEro Npn Bbirycke
CXKATOro BO3AYXa M3 aTMOChEpPHbIX BbIBOAOB
TOPMO3HbIX anmnapaToB.

HanMeHoBaHue :  O603HavyeHue TexHMYecKne XxapaKTepucTuKu

57

MNpuMeyaHue

: : Pa6ouee paBAeHMe (MakcUMaAbHoe), MMa, (krc/cm?) - 1,0 (10,0)
LLlyMorAywinTeAb : 25.3518045 . MpucoeanHeHMne - 3aLLEAKA C NPYXUHHBLIM KOABLOM
: . YpoBeHb wiyma npu 1,0 MMa, ABA, He 60Aee - 69

MpuMeH. AAS annapaTos
‘€ NaTPY6KOM NOA 3aLEAKY

(228,8 / @31,3)

: : Pabouee pAaBAeHMe (MaKcuMaAbHoe), MMa, (krc/cm?) - 1,3 (13,0)
LyMorAywinTeAb ¢ 25.3518045-10 : MpucoeAMHeHMe - 3aLUEAKS C XOMYTOM
: : YpoBeHb Wwyma npwu 1,3 MMa, ABA, He 60Aee - 70

i MpuMeH. AAs annapaTos
: € NAaTPY6KOM MOA 3aLEAKY

(28,8 / @31,3)



58

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTen K annapartam
NMHeBMaTUN4YeCKOro TOpMmo3HOro npmeoAa

100-3519209

100-3531009 100-3537009



KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeu K annapatam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMmo3HOro npmBoAa

Homep usapeaus

100-3511009-51

100-3512009

100-3512009-10

100-3514009

100-3514009-10

100-3514109

100-3514109-10

100-3515109

100-3515209-10

CocraB

100-3511040 SAEMEHT AACOPBUPYIOLLIUM - 1 wT. / 100-3511024 KAAMAH - 1 wT. / 100-3512054 KAAMAH - 1 wT. / 740.1012083 MPOKAAAKA - 1 WwiT.
864223 KOAbLLO 90X3 - 1wT. / 100-3511042-10 ®UADTP - 1 wiT. / 100-3522069 O-OBPA3HOE KOAbLIO 153X2,4 - TwrT.

100-3512069 AEHTA - 1 wrT. / 100-3512060 MPY>XMHA - 1 wT. / 100-3512037 O-OBPA3HOE KOAbLIO 52X3 - 1 wT. / 100-3512045 KAATAH - 2 wr.
100-3512048 KOAbLIO YMOPHOE - 1 wT. / 100-3512049 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3512050 MAHXKETA - 1 wT.

100-3512025 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 wT. / 100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 1 wiT. / 100-3512033 KOAbLIO YITAOTHUTEABHOE - 1 wT.
100-3512054 KAAMAH - 1 wT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 2 wT. / 100-3512067 KOAbLLO YNAOTHUTEABHOE - 1 wiT.
100-3512068-02 TAMKA-BAPALLEEK - 1 wT. / 100-3512047 MPY>XUHA - 1 wT. / 305887-M2 LLUAWNBA MPYXXUHHAS - 1 wT. / 100-3512035-02 ®UABTP - 1 wiT.
100-3512036 NPY>KMHA - 1 wT. / 100-3512056 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3512015-01 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3512028 MPY>KMHA - 2 wr.

100-3512069 AEHTA - 1 wrT. / 100-3512037 O-OBPA3HOE KOAbLLO 52X3 - 1 wT. / 100-3512045 KAAMAH - 2 wT. / 100-3512049 O-OBEPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT.
100-3512050 MAHXKETA - 1 wT. / 100-3512025 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 wT. / 100-3512031 O-OEPA3SHOE KOAbLO - 1 wT.

100-3512033 KOAbLIO YTAOTHUTEABHOE - 1 wT. / 100-3512054 KAAMAH - 1 wrT. / 100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 2 wr.

100-3512067 KOAbLLO YNAOTHUTEABHOE - 1 wT. / 100-3512068-02 FANKA-BAPALLIEK 1 WwT. / 100-3512035-02 ®UABTP - 1 WwiT.

100-3514013 KOAbLLO MPOKAAAOYHOE - 2 wrT. / 100-3514023 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3514027 KOAbLLO OMOPHOE - 2 wr. / 100-3514026 MPY>XUHA - 2 wrT.
100-3514077 BTYAKA - 1 wT. / 100-3536029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 32x3 - 2 wirT. / 489310-M2 KOAbLLO YNOPHOE (489303-M2) - 1 wiT.

100-3514048 3AKAENKA @3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 wT. / 100-3514049 O-OBPA3HOE KOAbLLO 109,5x3 - 1 wiT.

100-3514055 SAEMEHT YPABHOBELLUMBAIOLLIUM - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLIO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wT. / 100-3514036 MPY>XUHA - 1 wr.

100-3514046 KAATAH - 1 wT. / 489306-01 KOAbLIO YMOPHOE 38 - 1 wiT. / 100-3514080-02 OBOAOUYKA 3ALLUNTHAS - 1 wT. / 100-3514056 TAPEAKA MPY>XUHDI - 1 WwiT.
100-3514073-01 BTYAKA - 2 wT. / 100-3514033 KOAbLLO O-OBPA3HOE 100x3 - 2 w. / 100-3514035 KOAbLLO O-OBPA3HOE 54,2x3 - 2 wr.

305887-N2 LLUAMBA NPY>XUHHAS 6 (305889-M2) - 1 wT. / 100-3514028-01 KOAbLLO O-OBPA3HOE 19,3x2,5 - 3 wT. / 100-3514050 MPY>KUHA - 1 wrT.

100-3514013 KOAbLLO MPOKAAAOYHOE - 2 wT. / 100-3514023 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wT. / 100-3514027 KOAbLLO OMOPHOE - 2 wr. / 100-3514077 BTYAKA - 1 WwT.
100-3536029 KOAbLIO O-OEPA3HOE 32x3 - 2 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ®3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 wiT. / 100-3514049 O-OBPA3HOE KOAbLIO 109,5x3 - 1 wT.
100-3514055 SAEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLIMM - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wiT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wr.

100-3514080-02 OEOAOYKA 3ALLUUTHAS - 1 wiT. / 100-3514056 TAPEAKA MPY>XUHbI - 1 wT. / 100-3514073-01 BTYAKA - 2 Wwr.

100-3514033 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 100x3 - 2 WwiT. / 100-3514035 KOAbLLO O-OEPA3HOE 54,2x3 - 2 wT. / 100-3514028-01 KOAbLLO O-OBPA3HOE 19,3x2,5 - 3 wWiT.

100-3514013 KOAbLLO MPOKAAAOYHOE - 1 wrT. / 100-3514023 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3514027 KOAbLLO OMOPHOE - 2 wT. / 100-3514026 NPY>XUHA - 2 wT.
100-3514077 BTYAKA - 1 wT. / 100-3536029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 32x3 - 2 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ©3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 WT.

100-3514049 O-OEPA3HOE KOAbLLO 109,5x3 - 1 wT. / 100-3514055 SAEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLUMN - 1 wiT.

100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wT. / 100-3514036 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wT. / 100-3514056 TAPEAKA MPY>XUHDI - 1 WwiT.
100-3514073-01 BTYAKA - 2 wT. / 100-3514033 KOAbLIO O-OBPA3HOE 100x3 - 2 w. / 100-3514035 KOAbLIO O-OBPA3HOE 54,2x3 - 2 wr.

100-3514028-01 KOAbLLO O-OBPA3HOE 19,3x2,5 - 3 WwT. / 100-3514050 MPY>XUHA - 1 wrT. / 100-3514180-01 OBOAOYKA - 1 wr.

100-3514013 KOAbLLO MPOKAAAOYHOE - 1 wrT. / 100-3514023 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3514027 KOAbLLO OMOPHOE - 2 wT. / 100-3514077 BTYAKA - 1 iT.
100-3536029 KOAbLLO O-OEPA3HOE 32x3 - 2 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ®3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 wiT. / 100-3514049 O-OEPA3HOE KOAbL,O 109,5x3 - 1 wT.
100-3514055 SAEMEHT YPABHOBELLMBAIOLLIMM - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wiT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wr.

100-3514056 TAPEAKA MPY>XUHbI - 1 wT. / 100-3514033 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 100x3 - 2 WwiT. / 100-3514035 KOAbLLO O-OEPA3HOE 54,2x3 - 2 WiT.
100-3514028-01 KOAbLIO O-OBPA3HOE 19,3x2,5 - 3 wT. / 100-3514180-01 OBOAOYKA - 1 wiT.

100-3515125 MPYXXUHA - 2 wT. / 100-3515128 NPY>XXUHA - 2 wT. / 100-3515123 KAATMAH - 1 wT. / 100-3515121 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 2 wr.
100-3515126 KOAbLLO YMNOPHOE - 2 I.IJT.! 100-3515130 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 2 wT. / 100-3515135 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 2 wrT.
100-3515145-01 KOAMAYOK 3ALUUTHbIN - 2 wiT. / 100-3515138 NMPYXXUHA - 2 wr.

100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wrT. / 100-3515225 KAAMAH - 3 wrt. / 100-3515228 KAAMAH - 3 wr. / 100-3515233 HAMPABASIIOLLAS - 3 wrT.
100-3515221 TOAKATEAD - 3 wT. / 100-3515243-01 KOANAYOK 3ALUUTHbIN - 3 wr.

NpuMeHseMoCTb

BAaroMacAooTaeAUTEAD
100-3511010

BAaroMacAooTAeAUTEAD
100-3512010 1 MoanduKaumm

BAaroMacAoOTA@AUTEAD
100-3512010 u mopauduKauum

KpaH Top ABY

€ pblyarom 100-3514008 u MoAMbUKaLMM

KpaH T

¢ pbiyarom 100-3514008 u Mmoaudukaunmn

KpaH TopMO3HOM
100-3514008
100-3514208

100-3514108-10

KpaH TopMO3HOM
100-3514008
100-3514208/-10/-20
100-3514108-10/-20

KAanaH 3alumTHbI# ABOIHOMN
100-3515110

KAanaH 3aWmnTHbIA TPoHHON
100-3515210

59



60

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeu K annapatam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMmo3HOro npmBoAa

Homep uspeaus

100-3518009

100-3518009-10

100-3519109

100-3519109-50

100-3519209

100-3519209-10

100-3519209-40

100-3519309-10

100-3520009

100-3521009

100-3521109

100-3522009

CocraB

100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3518024 KOPMYC KAATMAHA - 1 wr. / 100-3518026 KOAbLIO KAAMAHA - 1 wrT.

305890-M2 LUANBA NPYXXUHHAS - 2 w. / 489317-N2 KOAbLLO MPY>XKWHHOE YNOPHOE MAOCKOE - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT.

100-3518036 MOPLUEHD - 1 wT. / 100-3518037 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wiT. / 100-3518038 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3522063 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 wT.
100-3514046 KAATMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ®3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 wT. / 100-3518025 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wT. / 100-3518030 MPY>XUHA - 1 wiT.

100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 1 wT. / 100-3518024 KOPMYC KAAMAHA - 1 wT. / 100-3518026 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wiT.

100-3515223 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 1 wiT. / 100-3518036 MOPLUEHD - 1 wT. / 100-3518037 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3518038 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 WwT.
100-3522063 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3514046 KAATMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ®3,1x8,5 (TOCT10302-80) - 1 WiT.

100-3518025 KOAbLLO KAAMNAHA - 1 wrT.

100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbL,O 10,8X1,8 - 1 wiT. / 100-3519178 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wiT. / 100-3519189 O-OEPA3HOE KOAbLO - 1 wr.

100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519288 KOAbLIO HANPABASIIOLLLEE - 1 wT. / 305890-MN2 LUAMBA MPY>KUHHAS - 2 wr.

100-3519180 YNAOTHUTEAD - 1 wT. / 100-3519239-01 YEXOA 3ALLMTHbBIN - 1 wT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519150-01 MEMBPAHA - 1 iT.
100-3519293 LUAAHT - 1 wr. / 100-3519168 MPY>KMHA - 1 wT. / 489318-M21 KOAbLLO MPY>KUHHOE - 1 wT. / 100-3519254 MPY>XWHA - 1 WwiT.

100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLIO 10,8X1,8 - 1 wiT. / 100-3519178 KOAbLLO HAMPABASIOLLIEE - 1 wiT. / 100-3519189 O-OEPA3HOE KOAbLIO - 1 wr.
100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519288 KOAbLLO HAMPABASIIOLLIEE - 1 wT. / 100-3519180 YMAOTHUTEAD - 1 wr.
100-3519239-01 YEXOA 3ALLUUTHbDIN - 1 w. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519150-01 MEMEPAHA - 1 wT. / 100-3519293 LUAAHT - 1 wT.

100-3512063 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 1 wiT. / 100-3519278 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLIO O-OBEPA3HOE - 1 wr.
100-3519239-01 YEXOA 3ALUUTHBIN - 1 WwiT. / 100-3519280 YNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wi.

100-3519288 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wT. / 100-3519289 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1wT. / 305890-M2 LUAWBA NPY>XXWHHAS 8 (305890-M2) - 2 wr.
100-3519293 LUAAHT - 1 wT. / 100-3519250-01 MEMEPAHA - 1 wiT. / 100-3519268 NPY>XWHA - 1 WwiT. / 489318-M21 KOAbLLO NPY>XWUHHOE - 1 wr.
100-3519254 MPYXXUHA - 1 wr.

100-3519239-01 YEXOA 3ALUUTHbDIN - 1 wt. / 305890-M2 LUANBA MPY>XUHHAS 8 (305890-M2) - 2 wT.
100-3519250-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3519254 NMPY>KMHA - 1 WwT.

100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbL,O 10,8X1,8 - 1 wiT. / 100-3519278 KOAbLLO HANPABASAIOLLIEE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT.
100-3519239-01 YEXOA 3ALLUMUTHDBIN - 1 wt. / 100-3519280 YNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wr.
100-3519288 KOAbLIO HAMPABASIIOLLEE - 1 wT. / 100-3519289 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519293 LUAAHT - 1 wT. / 100-3519250-01 MEMBPAHA - 1 wT.

100-3519239-01 YEXOA 3ALUUTHbDIN - 1 wT. / 100-3519350 AUADPAIMA - 1 wiT.
305890-M2 LUANBA MPY>XUHHAS (305889-M2) - 2 wr. / 100-3519354 MPY>XUHA 1 .

100-3520022 MPY>XKWUHA - 1 wrT. / 100-3520053 MEMBPAHA - 2 wT. / 100-3520057 NPY>KWUHA - 1 wr.
100-3520061 KAATMAH - 1 wr. / 100-3522026 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT.

100-3521018 KPbILLUKA - 1 wT. / 100-3521020 YNAOTHUTEAD - 1 wT. /100-3521031 KAAMAHA - 1 wr.
100-3521032 MPY>XXUHA - 1 wiT. / 305887-MN2 LUANBA NMPY>XXNHHAS 6 (cM. 305889-M2) - 2 wi.

100-3521118 KPbILLKA - 1 wr. / 100-3521123 LUAWBA - 2 w. / 100-3521120 YNAOTHUTEAbD - 1 wT.
305887-N2 LUANBA MPY>XUHHAS - 2 wT. / 100-3521119 KPbILUKA 1 wrT.

489306-01 KOAbLIO YNOPHOE - 1 wr. / 489312-N2 KOAbLIO YNOPHOE - 1 wr. / 100-3522032 O-OBPA3H. KOAbLLO - 1 wT. / 100-3522037 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wrT.
100-3522065 MEMBPAHA - 1 wiT. / 100-3522069 O-OBPA3HOE KOAbLLO 15,3X2,4 - 1 wT. / 100-3522060 KAAMAH - 1 wiT.

100-3522025 O-OBPA3HOE KOAbLLO 94,85X3,53 - 1 wT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAENKA ©3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 WT.

305890-M2 LUANBA NPYXXUHHAS - 2 wT. / 100-3522063 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wr. / 100-3522024 0-OBPA3HOE KOAbLLO 47,29X2,62 - 2 wWT.

100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3515121 O-OBPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 1 wT. / 100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wr.

25.3522270-10 OKHO BbIMYCKHOE B CB. - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3522028 MPY>XUHA - 1 wT.

100-3522068 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3522022 NPY>XUHA - 1 wr.

NMpuMeHsieMOCTb

YCKOpUTEAbHbIe KAanaHbl
100-3518010

YCKOpUTEAbHbIe KAanaHbl
100-3518010

KaMepa TOpMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HEProakKyMyAsTOpoM Tun 20/20
100-3519100/-10/-20/-30/-40/-50/-60

KaMepa TOpMO3Has ¢ NPY>XUHHbIM
3HEpProakKyMyAsiTOpoM Tun 20/20
100-3519100/-01/-11/-21/-31

KaMepa TOpMO3Has ¢ NPY>XUHHbIM
3HepProakKyMyAsITOpOM Tun 24/24
100-3519200/-10/-20/-30/-40/-50

Kamepa TopMo3Has MeM6paHHas
Tvn 24 100-3519210/-04

KaMepa TOPMO3Hasi C NPY>KUHHbIM
3HEProakKyMyAsiTOPOM Tun 24/24
100-3519200 u Mmoaudukauum

Kamepa TopMo3Hass MeM6paHHas
Tvn 30 100-3519310/-10/-30

KpaH pa3o6LmTeAbHblit
100-3520010

FoAOBKa coeAMHNTEeAbHas
100-3521010

FoAOBKa COeAMHNTEAbHas
100-3521110

KAanaH ynpaBAeHUs TOPMO3aMu
npuuena ¢ AByXNpoBOAHbBIM
npusoaom 100-3522010



61

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeu K annapatam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMmo3HOro npmBoAa

Homep uspeAuns

100-3522009-10

25.3522209

25.3522209-10

25.3522209-51

100-3531009

100-3533009

100-3537009

CocraB MpuMeHseMocTb

100-3522032 O-OBEPA3H. KOAbLLO - 1 wrT. / 100-3522037 KOAbLO O-OBPA3HOE - 2 wrT. / 100-3522065 MEMEPAHA - 1 wT.

100-3522069 O-OBPA3HOE KOAbL,O 15,3X2,4 - 1 wT. / 100-3522060 KAATMAH - 1 wT. / 100-3522025 O-OEPA3HOE KOAbLIO 94,85X3,53 - 1 WiT. KAanaH ynpaBAeHUsi TOPMO3aMK
100-3514046 KAATMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAEINKA ®3,1x8,5 (FOCT10302-80) - 1 wT. / 100-3522063 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wr. npuuena ¢ ABYXNpOBOAHbBIM
100-3522024 O-OBPA3HOE KOAbLLO 47,29X2,62 - 2 wrT. / 100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3515121 O-OEPA3SHOE KOAbLLO 29,2X3 - 1 wiT. npusoaoM 100-3522010

100-3522029 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 2 wr. / 25.3522270-10 OKHO BbIMYCKHOE B CB. - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 1 wT.

100-3522060 KAAMAH - 1wT. / 100-3522022 MPY>KMHA - 1 wT. / 100-3522024 KOAbLIO O-OBEPA3HOE 94,85x3,53 - 1 WiT.

100-3522026 KOAbLLO O-OEPA3HOE 6,07x1,78 - 1 wiT. / 100-3522028 MPY>XWNHA - 1 wrT. / 100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 56,75x3,53 - 2 WiT.

100-3522032 KOAbLLO O-OBPA3HOE 101,27x2,62 - 1 wT. / 100-3522037 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 13x3,5 - 2 wrT. / 100-3522063 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 18,72x2,62 - 2 wT.

100-3522065 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3522068 MPY>KMHA - 1 wT. / 100-3522069 KOAbLLO O-OBPA3HOE 15,3x2,4 - 1 WwT. / 25.3522285 NPY>XWHA - 1 wr. KAanaH ynp TOp
25.3522290 KOAbLLO YNMOPHOE - 1 wT. / 100-3533057 KOAbLLO O-OEPA3HOE 10,3x2,4 - 3 wT. / 100-3515121 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 29,2x3 - 1 WT. € KAanaHoM o6pbiBa 25.3522210/-10
305890-MN2 LLUANBA NPY>XWHHAS 8 (305889-M2) - 2 wr. / 489301-M2 KOAbLIO YNOPHOE (489303-M2) - 1 wT. / 489306-01 KOAbLIO YMOPHOE 38 - 1 wr.

489312-N2 KOAbLIO YMOPHOE 55 (489303-M12) - 1 wT. / 100-3515130 KOAbLLO O-OBPA3HOE 40x2 - 1 wT. / 100-3515223 KOAbLIO O-OEPA3HOE 23,47x2,62 - 2 WT.

100-3515135 KOAbLLO O-OBPA3HOE 11,3x2,4 - 1 WwT. / 100-3514046 KAATAH - 1 wr. / 100-3514048 3AKAENKA - 1 wT.

100-3522060 KAATMAH - 1 wr. / 100-3522024 KOAbLLO O-OBPA3HOE 94,85x3,53 - 1 wiT. / 100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE 6,07x1,78 - 1 WiT.

100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 56,75x3,53 - 2 wt. / 100-3522032 KOAbLLO O-OBPA3HOE 101,27x2,62 - 1 wT. / 100-3522037 KOAbLLO O-OBPA3HOE 13x3,5 - 2 WT.

100-3522063 KOAbLLO O-OBPA3HOE 18,72x2,62 - 2 wrT. / 100-3522065 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3522069 KOAbLLO O-OBPA3HOE 15,3x2,4 - 1 WwT. KAanaH y Top
100-3533057 KOAbLLO O-OBPA3HOE 10,3x2,4 - 3 wT. / 100-3515121 KOAbLLO O-OBPA3HOE 29,2x3 - 1 wT. / 100-3515130 KOAbLLO O-OEPA3HOE 40x2 - 1 WiT. € KAanaHoM o6pbiBa 25.3522210/-10
100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 2 wT. / 100-3515135 KOAbLLO O-OBPA3HOE 11,3x2,4 - 1 WwT. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wiT.

100-3514048 3AKAENKA -1 wr.

100-3522060 KAATMAH - 1 wr. / 100-3522024 KOAbLLO O-OEPA3HOE 94,85x3,53 - 1 WwiT. / 100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE 6,07x1,78 - 1 WiT.

100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 56,75x3,53 - 2 wT. / 100-3522032 KOAbLIO O-OBPA3HOE 101,27x2,62 - 1 wT. / 100-3522037 KOAbL|O O-OBPA3HOE 13x3,5 - 2 WT.

100-3522063 KOAbLLO O-OBEPA3HOE 18,72x2,62 - 2 wT. / 100-3522065 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3522069 KOAbLLO O-OBPA3HOE 15,3x2,4 - 1 WT. KAanaH y P!
100-3533057 KOAbLLO O-OBPA3HOE 10,3x2,4 - 3 wT. / 100-3515121 KOAbLLO O-OBPA3HOE 29,2x3 - 1 wiT. / 100-3515130 KOAbLLO O-OEPA3HOE 40x2 - 1 wiT. € KAanaHoM o6pbiBa 25.3522210/-10
100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 2 wT. / 100-3515135 KOAbLLO O-OBPA3HOE 11,3x2,4 - 1 WwiT.

100-3514046 KAAMAH - 1 wT. / 100-3514048 3AKAEINKA - 1 wT.

100-3512025 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 wT. / 100-3512031 O-OEPA3HOE KOAbLLO 40x3 - 1 wT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 1 wiT.

100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE 17x2,4 - 2 wt. / 307710-M2 KOAbL,O (307710-M) - 1 wr. / 489322-M2 KOAbLO NMPY>XUHHOE YNOPHOE NMAOCKOE - 1 wr.

100-3531092 MOPLUEHD - 1 wT. / 100-3521128 KOAbLLO O-OEPA3HOE 25,3x2,4 - 2 WwT. / 100-3516066 O-OEPA3HOE KOAbLLO 21,89x2,62 - 1 wT.

100-3518024 KOPMYC KAAMAHA - 1 wT. / 100-3518026 KOAbLLO KAATMAHA - 1 wrT. / 100-3518027 KOAMAYOK - 2 wr. / 100-3514046 KAAMAH - 1 wr.

11-3516068 O-OBEPA3HOE KOAbLLO - 1 wirT. / 489317-M2 KOAbLLO MPY>XWHHOE YNOPHOE NAOCKOE (489303-M2) - 1 wT. BO3AYXOPacnpeAeAUTeAb
100-3537055 KOAbLLO O-OEPA3HOE 12,42x1,78 - 1 wT. / 489327-M2 KOAbLLO MPY>XWHHOE YNOPHOE NAOCKOE (489326-M2) - 1 wiT. ¢ kpaHomM 100-3531008
307970-N2 KOAbLO YNMOPHOE 528 (307970-M) - 1 wT. / 100-3531036 KOAbLLO YMAOTHMUT. - 1 wiT. / 100-3531084 KOAbLIO YNAOTHMUT. - 1 wiT.

100-3536025 O-OBPA3HOE KOAbLLO 6,86x1,78 - 1 wT. / 100-3518037 KOAbLLO O-OEPA3HOE 74,2x5,7 - 1 wT. / 100-3522026 KOAbLIO O-OEPA3HOE 6,4x1,9 - 1 wT.

100-3522029 KOAbLLO O-OBPA3HOE 56,75x3,53 - 1 wT. / 100-3522063 KOAbLLO O-OEPA3HOE 18,72x2,62 - 1 wT. / 100-3516074 KHOMKA - 1 wiT.

100-3518025 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wrT. / 100-3531116 KOAMAK - 1 wT. / 100-3518030 MNPY>KMHA - 1 wT. / 100-3531038 MPY>KWUHA - 1 wT. / 100-3531048 NMPY>KMHA - 1 wT.

100-3515135 KOAbLIO O-OBPA3HOE 11,3x2,4 - 1 wT. / 100-3536035 NPOEKA MOHTAXKHAS - 1 wr. / 305890-M2 LWAMBA MPY>XUHHAS - 2 wr.

100-3533030 MOPLUEHbD - 1 wr. / 100-3533040 MEMEPAHA B CEOPE - 1 wT. / 100-3533032 KAAMAH - 1 wr. / 100-3533024 KOAbLLO O-OEPA3HOE 6x2 - 2 w.

100-3533028 BCTABKA - 1 wr. / 100-3533057 KOAbLLO O-OBPA3HOE 10,3x2,4 - 1 wT. / 100-3533060 KAAMAH - 1 wr. / 307718-M2 KOAbLIO - 1 wT. 13’5_’;’;‘;‘;8:’;:‘;’:3‘:3‘;:’;"
489312-M2 KOAbLIO YMOPHOE - 1 w. / 100-3533038 MAHXKETA - 1 Ww. / 100-3533046-01 BTYAKA - 2 wr. / 100-3533047 KOAbLIO YNAOTHUTEABHOE - 2 wr.

100-3533056-01 MOPLUEHbD - 1 wr. / 100-3533065 MY®TA COEAMHUTEABHAS - 1 Ww. / 100-3533025 ®UABTP - 1 wT. / 100-3533035 MPYXXMHA - 1wt

100-3537031 KOAMAYOK HAMPABASIIOLLIWIA - 1 wT. / 100-3537038 MPY>KMHA - 1 wrT. / 100-3537044 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 2 w. / 100-3537048 NPYXXKUHA - 1 w.

489301-N2 KOABLIO MPY>XWHHOE YNOPHOE NAOCKOE - 1 wr. / 489302-N2 KOABLLO YOPHOE - 1 w. / 100-3537056 KOAbLIO KAAMAHA - 1 wr. . .
100-3537062 POAMK - 2 WwT. / 100-3522026 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 WwT. / 100-3537068 MPY>XMHA - 1 wiT. Kpan TopmosHoi °5"“";’gg ’;;‘;;L‘j’g‘
489326-N2 KOABLIO MPY>XMHHOE YNOPHOE NAOCKOE - 1 wr. / 100-3537050 MOPLLEHD - 1 w. / 100-3537052 NPY>XXKMHA - 1 wr. © PYUHBIM yIpaBAeHuem 100
100-3537055 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3537063 PYKOSITKA B CEOPE - 1 wT. / 305887-N2 LUAVBA NPYXXMHHAS - 2 wr. / 100-3537046 MPY>XXWHA - 1 wr.



62

KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTeu K annapartam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMo3HOro npnBoAa

Homep nspeauns

100-3537009-10

100-3537109

100-3537309

100-3537309-10

100-3537309-52

125.3519308

125.3519308-10

125.3519308-51

25.3511109

CocTas

100-3537031 KOAMAYOK HAMPABASIIOLLIUA - 1 wT. / 100-3537044 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 w. / 100-3537056 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wT.
100-3537062 POAUK - 2 wiT. / 100-3522026 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3537050 NMOPLUEHD - 1 wT. / 100-3537055 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 1 wT.
100-3537063 PYKOATKA B CEOPE - 1 wT.

100-3537129-01 YEXOA 3ALLUMUTHbBINA - 1 wr. / 100-3537134 KAAMNAH - 1 wT. / 489327-N2 KOAbLIO MPY>XWHHOE YMOPHOE NAOCKOE - 1 wr. / 100-3537130 BTYAKA - 1 wiT.
100-3537133 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 2 wr. / 100-3537137 KOAbLLO O-OBPA3HOE 17x1,5 - 2 wT. / 100-3537140 HAMNPABASIIOLLLAS - 1 wT. / 307758-M2 KOAbLLO 20 - 2 wr.
100-3537123 MPY>XKUHA - 1 wr.

100-3537063 PYKOSAITKA - 1 wT. / 100-3537354 KAATMAH - 1 wT. / 100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbLO - 1 wT. / 100-3522026 O-OEPA3HOE KOAbLIO - 1 wiT.
100-3522063 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3522153 O-OBPA3HOE KOABLLO - 1 wT. / 100-3537031 KOAMAYOK HAMPABASIIOLLIMNA - 1w,
100-3537038 MPY>KUHA - 1 wrT. / 100-3537044 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 2 wrT. / 100-3537046 MPY>XUHA - 1 wT. / 100-3537048 MNPY>XMHA - 1 wr.
100-3537052 MPY>KWUHA - 1 wrT. / 100-3537055 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT. / 100-3537056 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wrT. / 100-3537062 POAUK - 2 wr.
100-3537368 MPY>XMHA - 1wT. / 100-3537325 YEXOA 3ALLMTHbINA - 1 wT. / 100-3537348 NPYXXUHA - 1 wr. / 11.3516068 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 1 wiT.
100-3537352 MPY>XXWUHA - 1 wrT. / 305887-N2 LUAMBA NPY>XUHHAS 6 (305889-M2) - 2 wr. / 307718-N2 KOAbLLO CTOMOPHOE (307718-M) - 1 w.
489301-N2 KOAbLLO YNOPHOE 42 (489303-112) - 1 wT. / 489302-M2 KOAbLLO YNOPHOE 34 - 1 wT. / 489326-M2 KOAbL,O YNOPHOE 4 - 1 wT.

100-3537063 PYKOATKA - 1 wT. / 100-3537354 KAAMAH - 1 wT. / 100-3512063 O-OBEPA3HOE KOAbLLO - 1 wrT. / 100-3522026 O-OBEPA3HOE KOAbLLO - 1 wrT.
100-3522063 O-OBPA3HOE KOAbLIO - 1 wT. / 100-3522153 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3537031 KOAMAYOK HAMPABASIOLLIAA - 1 wiT.

100-3537044 O-OBPA3HOE KOAbBLLO - 2 wrT. / 100-3537055 O-OEPA3HOE KOABLLO - 1 wT. / 100-3537056 KOAbLLO KAAMAHA - 1 wT. / 100-3537062 POAUK - 2 wr.
100-3537325 YEXOA 3ALLUMTHbBINA - 1 wr. / 11.3516068 O-OBEPA3SHOE KOAbBLIO - 1 wiT.

100-3537354 KAAMNAH - 1 wrT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbBLLO - 1 wT. / 100-3522026 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wr.
100-3522063 O-OBEPA3HOE KOAbLO - 1 wrT. / 100-3522153 O-OEPA3HOE KOABLO - 1w / 100-3537044 O-OBEPA3HOE KOAbLLO - 2 wr.
100-3537055 O-OBPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3537325 YEXOA 3ALLUMTHDbIN - 1 wT. / 11.3516068 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wr.

100-3512049 O-OBEPA3HOE KOAbLLO - 1 wT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALLUMTHbIA - 1 wT.

25.3519273-01 BCTABKA MAACTMACCOBAS - 1 wT. / 25.3519275-01 KOPMYC KAAMAHA - 1 wr. / 100-3519278 KOAbLLO HANPABASIOLLIEE - 1 wT.

25.3519279 NPY>XXUHA - 1 wT. / 100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 KOAbLIO O-OEPA3HOE - 1 WwT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT.
100-3519288 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 wT. / 100-3519289 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 1 wT. / 25.3519350-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3519454 MPY>XUHA - 1 wT.
100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wr. / 100-3536029 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wr. / 305890-M2 LUAWBA MPYXXUHHAS - 2 wr.

489318-M21 KOAbLIO MPY>XUHHOE - 1 wT. / 307718-M2 KOAbLLO - 1 wT. / 25.3519299 KOAMAYOK - 2 wrT. / 25.3519299-10 KOAMAYOK - 2 wT.

100-3519268 MPYXXUHA - 1 wr.

100-3512049 O-OBPA3HOE KOABLIO - 1 wT. / 100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALUUTHBINA - 1 wr.
25.3519273-01 BCTABKA MAACTMACCOBAS - 1 wT. / 25.3519275-01 KOPMYC KAATMAHA - 1 wr. / 100-3519278 KOAbLLO HAMPABASIIOLLEE - 1 WwT.

100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OEPA3HOE - 1 wiT.

100-3519288 KOAbLIO HAMPABASIIOLLIEE - 1 wT. / 100-3519289 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wr. / 25.3519350-01 MEMBPAHA - 1 wT.

100-3522153 KOAbLLO O-OBEPA3HOE - 1 wT. / 100-3536029 KOAbLIO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 25.3519299 KOAMAYOK - 2 wT. / 25.3519299-10 KOAMAYOK - 2 wr.

100-3512049 0-OBPA3HOE KOAbLLO 10,8X1,8 - 1 wT. / 100-3512063 O-OBPA3HOE KOAbLIO 10,8X1,8 - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALLUMUTHbIN - 1 wiT.
100-3519280 YNAOTHUTEAD - 1 wT. / 100-3519285 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 WwiT.
100-3519289 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 25.3519350-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3536029 KOAbLIO O-OEPA3HOE - 1 wT.

25.3511035-07 NATPOH AACOPBUPYIOLLIMA - 1 wiT. / 25.3511050 MOAOIMPEBATEAD - 1 T, / 100-3511024 KAAMAH B CBOPE - 1 WwT. / 100-3512054 KAAMAH - 2 wT.
100-3512015-01 MPY>KUHA - 1 wr. / 100-3512025 O-OEPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 wT. / 100-3512028-10 NMPY>KMUHA - 1 wr.

100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLLO 40x3 - 1 wT. / 100-3512033 KOAbLLO YNAOTHUTEABHOE - 1 wT. / 100-3512037 O-OEPA3HOE KOAbLLO 52X3 - 1 wiT.
100-3512039 NPY>KMHA - 1 wT. / 100-3512045 KAATAH - 2 wr. / 100-3512049 O-OBEPA3HOE KOAbLO 6,3x2,4 - 1 wT. / 100-3512050 MAHXXETA - 1 wr.
100-3512056 NMPY>XXUHA - 2 wr. / 100-3512056-20 MPY>XXMHA - 1 wT. / 100-3512057 LUAWBA - 2 wT. / 100-3515223 KOAbLIO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 WT.
100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE 35x5 - 1 wT. / 11-3516068 O-OBPA3HOE KOAbLLO 8,9x1,9 - 1 wT. / 305887-M2 LUAWBA MPY>XWUHHAS 6 (305889-M2) - 1 wiT.
489304-M2 KOAbLO YMOPHOE 18 (489303-112) - 1 wT. / 489325.M21 KOAbLO YMOPHOE 48 - 1 wr.

489327-N2 KOAbLO NPY>XUHHOE YMNOPHOE NAOCKOE 6 (489326-M2) - 1 wT.

MpumeHseMocTb

KpaH TOpMO3HOW 06paTHOro AeWCTBUSA
C PYYHbIM ynpaBAeHueM 100-3537010

KpaH nHeBMaTH4ecKkuit
100-3537110

KpaH TOpMO3HOro 06paTHOro AeicTBuS
C PYYHbIM ynpaBAeHuem 100-3537310

KpaH TOPMO3HOro 06paTHOro AeACTBUS
C PYYHbIM ynpaBAeHuem 100-3537310

KpaH TOpMO3HOro 06paTHOro AeHCTBUS
C PYYHbIM ynpaBAeHuem 100-3537310

Kamepa TOpMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HeproakKyMyAsiTopom Tun 30/24
125.3519301/-10/-20/-30/-40/-50/-60

Kamepa TOpMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HeproakKyMyAsiTopom Tun 30/24
25.3519301/-10/-20/-30/-40/-50/-60

KaMepa TOPMO3Has C NPY>XMHHbIM
3HepProakKyMyAsTopoM Tun 30/24
25.3519301/-10/-20/-30/-40/-50/-60

BAaroMacAOOTA@AUTENb CO BCTPOEHHbIM
PeryAaTopom paBAeHus 25.3511110-01



KoMnAeKTbl 3anacHbIX YacTen K annapartam
nMHeBMaTU4YeCKoro TOpMmo3HOro npnBoAa

Homep unspeaus

25.3511109-40

25.3511109-50

100-3515509

100-3515509-10

100-3515509-53

25.3519208-51

125.3519208

25.3519208-40

25.3519009

100-3522109

100-3522109-20

100-3522109-52

CocTas

100-3511024 KAAMNAH B CBOPE - 1 wT. / 100-3512054 KAAMAH - 2 wT. / 100-3512025 O-OBPA3HOE KOAbLLO 16X3,5 - 1 .

100-3512031 O-OBPA3HOE KOAbLLO 40x3 - 1 wT. / 100-3512033 KOAbLLO YNMAOTHUTEADBHOE - 1 wT. / 100-3512037 O-OBPA3HOE KOAbLLO 52X3 - 1 WiT.
100-3512045 KAAMAH - 2 wT. / 100-3512049 O-OBPA3HOE KOAbLLO 6,3x2,4 - 1 wiT. / 100-3512050 MAHXKETA - 1 WwT.

100-3515223 KOAbLLO O-OBPA3HOE 23,47x2,62 - 1 wT. / 100-3519287 KOAbLLO O-OBPA3HOE 35x5 - 1 wT. / 11-3516068 O-OBPA3HOE KOAbLLO 8,9x1,9 - 1 WwiT.

25.3511035-07 MATPOH AACOPBUPYIOLLIUA - 1 wiT.
100-3519287 KOAbLIO O-OBPA3HOE 35x5 - 1 wr.

100-3515225 KAATAH - 4 wrT. / 100-3515221 TOAKATEAD - 4 wrT. / 100-3515227 MPY>XUHA - 3 wT. / 100-3515228 KAAMAH - 2 wT. / 100-3515230 MEMBPAHA - 4 wr.
100-3515232-10 NMPY>XXMHA - 4 wT. / 100-3515233 HAMPABASIIOLLIAS] - 4 wT. / 100-3515243-01 KOAMAYOK 3ALLUUTHDIN - 4 wT.

100-3515245 KOAMAYOK 3ALLMTHbBIN - 2 wT. / 100-3515529 KAAMAH - 1 wT. / 100-3515533-01 KPbILUKA KAAMAHA - 1 wT. / 100-3515534-11 KPbILUKA KAAMAHA - 1 wrT.
100-3515535 KOAbLIO YNOPHOE - 1 wr. / 100-3519285 O-OBPA3HOE KOAbLLO 27,3x2,4 - 1 wT. / 100-3533035 MPY)XUHA - 2 wrT.

100-3537055 O-OBPA3HOE KOAbLLO 12,42x1,78 - 1 wT. / 489315-06 KOAbLIO YMOPHOE - 1 wr.

100-3515225 KAATAH - 4 wr. / 100-3515221 TOAKATEAD - 4 wT. / 100-3515228 KAAMAH - 2 wT. / 100-3515230 MEMEPAHA - 4 wr.
100-3515233 HAMPABASIIOLLIAS! - 4 wT. / 100-3515243-01 KOAMAYOK 3ALLMUTHbINA - 4 wrT. / 100-3515529 KAAMAH - 1 wT. / 100-3515533-01 KPbILLKA KAATMAHA - 1 wr.
100-3515534-11 KPbILLUKA KAAMAHA - 1 wT. / 100-3519285 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 27,3x2,4 - 1 wT. / 100-3537055 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 12,42x1,78 - 1 wT.

100-3515225 KAAMAH - 4 wr. / 100-3515228 KAAMAH - 2 wT. / 100-3515230 MEMBPAHA - 4 wrT. / 100-3515243-01 KOANAYOK 3ALUUTHbIN - 4 wT.
100-3515529 KAAMAH - 1 wrT. / 100-3519285 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 27,3x2,4 - 1 wT. / 100-3537055 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 12,42x1,78 - 1 wr.

100-3512063 O-OBP. KOAbLLO - 1 wT. / 25-3519250-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wrT. / 100-3519285 O-OBP. KOAbLIO - 1 wr.
100-3519287 O-OBP. KOAbLLO - 1 wT. / 100-3519289 O-OBP. KOAbLLO - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALLUTHbIN - 1 wT. / 100-3512049 O-OBP. KOAbLO 6,3x2,4 - 1 WT.
100-3522153 O-OBP. KOAbLLO 17,3x2,4 - 1 wT. / 100-3536029 O-OBP. KOAbLIO 32X3 - 1 wT. / 25-3519299 KOAMAYOK - 2 wr. / 25-3519299-10 KOAMAYOK - 2 wr.

100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT. / 100-3519239-02 YEXOA - 1 wT. / 25.3519250-01 MEMBEPAHA - 1 wT. / 100-3519268-02 MNPY>XMUHA - 1 wr.
100-3519268 MPY>XUHA - 1 wr. / 100-3519278 KOAbLLO - 1 wT. / 100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 O-OEPA3HOE KOAbLLO - 1 wiT.

100-3519287 O-OEPA3HOE KOAbLO - 1 wT. / 100-3519288 KOAbLLO HAMPAB. - 1 wT. / 100-3519289 O-OEPA3HOE KOAbLO - 1 wrT. / 25.3519294 LUAAHT - 1 wT.
100-3519454 MPYXXWHA - 1 wT. / 305890-MN2 LUAMBA - 2 wT. / 489318-M21 KOAbLIO - 1 w. / 25.3519299 KOAMAYOK - 2 wT. / 25.3519299-10 KOAMAYOK - 1 .

100-3512049 O-OEPA3HOE KOAbLLO 6,3x2,4 - 1wwT. / 100-3512063 O-OEPA3HOE KOAbLLO 10,8x1,8 - 1 wT. / 100-3519239-02 YEXOA 3ALUUTHbIN - 1 wr.

25.3519250-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 25.3519273-01 BCTABKA - 1 WwT. / 25.3519275-01 KOPMYC KAAMAHA - 1 wrT. / 100-3519278 KOAbLLO HAMPABASIOLLIEE - 1 wT.
100-3519280 YMNAOTHUTEAD - 1 wiT. / 100-3519285 O-OBPA3HOE KOAbLLO 27,3x2,4 - 1 wiT. / 100-3519287 O-OBPA3HOE KOAbLLO 35x5 - 1 wT.

100-3519288 KOAbLLO HAMPABASIIOLLIEE - 1 wiT. / 100-3519289 O-OBPA3HOE KOAbBLLO 155x4 - 1 WwT. / 25.3519299 KOAMAYOK - 2 wr. / 25.3519299-01 KOAMAYOK - 2 wr.
100-3522153 O-OBPA3HOE KOAbLLO 17,3x2,4 - 1 wT. / 100-3536029 O-OBPA3HOE KOAbLLO 32x3 - 1 WwiT.

101-3519150-01 MEMBPAHA - 1 wT. / 101-3519223 AEP)XATEADb 3ALLIUTHOIO YEXAA - 1 wiT. / 101-3519226 HAMNPABASAIOLLAS LUTOKA - 1 wT.
101-3519239-01 YEXOA 3ALUMUTHDBINA - 1 w. / 101-3519237 BTYAKA - 1 wT.

100-3522127 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3522143 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT. / 100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT.

100-3522161 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 64X1,4 - 1 wT. / 100-3515121 O-OBPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 1 wT. / 100-3522137 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 3 wr.
489311-M2 KOAbLLO NMPY>XMHHOE YNOPHOE NMAOCKOE - 2 wrT. / 100-3522159 O-OBEPA3HOE KOAbLIO 47,6X3,5 - 1 wT. / 100-3522175 KOAMNAK - 1 wT.
100-3522125 KAAMNAH B CEOPE - 1 wT. / 100-3522162-10 AMA®PAIMA B CEOPE - 1 wT. / 100-3522138 MPY>XWHA - 1. / 100-3522170 MPY>XUHA - 1 WwiT.

100-3522127 KOAbLLO KAAMAHA - 2 wr. / 100-3522143 KOAbLO O-OBEPA3HOE - 1 wT. / 100-3522153 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 1 wT.

100-3522161 O-OEPA3HOE KOAbLIO 64X1,4 - 1 wiT. / 100-3515121 O-OBEPA3HOE KOAbLLO 29,2X3 - 1 wT. / 100-3522137 KOAbLLO O-OBPA3HOE - 3 wr.
100-3522159 O-OEPA3HOE KOAbLIO 47,6X3,5 - 1 wT. / 100-3522175 KOAMAK - 1 wT. / 100-3522125 KAAMAH B CEOPE - 1 WwiT.

100-3522162-10 AMA®PAIMA B CBOPE - 1 wr.

489311-N12 KOAbLLO NPY>XUHHOE YMNOPHOE NAOCKOE - 2 wr.
100-3522131 CTEP)XXEHb KAAMAHA - 1 wT. / 100-3522134 NPY>XUHA - 1 wT.

63

NMpumeHsieMocCTb

BAaroMacAooTAeAUTENb
€O BCTPOEHHBIM PErYASITOPOM
AaBAeHus 25.3511110-01/-11/-20

BAaroMacAooTAeAUTENDb CO BCTPOEHHbIM
PEeryAsTopoMm AaBAeHUA
25.3511110-01/-11/-20 - naTPOH 3anacHomn

KAanaHbl 3aLUNTHbIE YeTbIPEXKOHTYPHbIe
100-3515510-20/-30/-40

KAanaHbl 3aLUNTHbIE YeTbIPEXKOHTYPHbIe
100-3515510-20/-30/-40/-50

KAanaHbl 3aLUNTHbIE YeTbIPEXKOHTYPHbIe
100-3515510-20/-30/-40/-50

KaMepa TOpMO3Has ¢ NPY>XUHHbIM
3HEProaKKyMyASTOPOM Tun
24/24 25.3519201/-10/-20/-30/-40/-50/-60/-70

KaMepa TOpPMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HEeProakKyMyASTOPOM Tun 24/24
125.3519201/-10/-20/-30/-40/-50/-60/-70

KaMepa TOpMO3Hasi C NPY>XUHHbIM
3HEepProakKyMyASTOPOM Tun 24/24
25.3519201/-10/-20/-30/-40/-50/-60/-70

KaMepa TopMo3Has MeM6paHHasi Tun 16
100-3519010-01

KAanaH y P
C OAHOMPOBOAHBIM NPUBOAOM 100-3522110

KAanaH y P
C OAHONPOBOAHBIM NPUBOAOM 100-3522110

KaanaH y TOp!
C OAHONPOBOAHBIM NpuBoAOM 100-3522110



AnnapaTtbl NHeBMaTU4YeCcKoro
TOPMO3HOrIo npuBopaa

- )
POC/IAB/IbCKUE TOPMO3HBIE
CUCTEMbI

000 «PocsaBibcKkre TOPMO3HBIE CUCTEMBI»

Appec: 216507, CMOAeHCKas 06AaCTb,
r. PocAaBAb, YA. MuuypuHa, A. 196

TenedoH: +7 (48134) 2-60-72, +7 (48134) 2-60-80
E-mail: info@zil-component.ru
Caut: www.zil-component.ru

Ocduc B MockBe

Appec: 117105, r. MockBa,
BapLwuaBckoe wwocce, A. 35 cTp. 1

TenedoH: +7 (800) 600-90-38
E-mail: info@zil-component.ru
CaunrT: www.zil-component.ru

__H'i;',.).l.-'n:a'r'l-l-':-'.'\'..'\...':."';”"'“_:':::_-.._ Sy
i TR

-i_.__;_‘ o

CAOE/AHO
BPOCCUMN


http://www.zil-component.com/

